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0001 Christian W. Allers, „Knaben am Feuer“, große Mischtechnik von 1913, gerahmt 2200.00

0002 Otmar Alt, „Figuratives“, 3 Farblithographien und 1 Farbradierung von 1976/ 81, sign., gerahmt 80.00

0003 Otmar Alt, 5er Serie „Katzen“, Farbsiebdrucke, sign., alle gleich gerahmt 190.00

0004 Otmar Alt, 4 Farbsiebdrucke „Katzen“ (3x) & Clown, sign., gerahmt 110.00

0005 Otmar Alt, „Bunte Welt“, großer Farbsiebdruck & Gerhard Messemer, „Mezzogiorno II“, große Farbradierung & Farblithographie Liegestuhl & Christian Peschke, Bajazzo, Farblithographie, alle sign., 3x gal80.00

0006 Getulio Alviani, „Design“ 6 signierte Farbserigrafien/Siebdrucke von 1971 VG BILD-KUNST 360.00

0007 Anonymer Biedermeier-Porträtist, Die Söhne des Cellisten Romberg, Ölgemälde um 1820 800.00

0008 Anonym, England um 1850/60, 2 Bildnisse eines Ehepaares, Mischtechniken, in originalen Kastenrahmen60.00

0009 Anonym, Familientreffen am Gefängnisfenster, Genredarstellung, Ölgemälde, 2. H. 19. Jh., Goldstuckrahmen140.00

0010 Anonym, Ende 19. Jh., 3 Männer beim Studium, kleines Ölgemälde, gerahmt 80.00

0011 Anonym um 1900, Frauenakt mit langen Haaren, Bronzeplastik 90.00

0012 Anonym, Impressionistisches Stillleben mit Blumen und Obst, Ölgemälde, in franz. Rahmen 160.00

0013 Anonym, Zwei Gegenstücke, Gebirgsdorf und Gebirgssee, Ölgemälde um 1900, Goldstuckrahmen 80.00

0014 Anonym (Fritz Scholl?), Zwei stimmungsvolle Gegenstücke, Gebirgsbach und Gebirgsstädtchen, Ölgemälde um 1900, Goldstuckrahmen0.00

0015 Anonymer Impressionist um 1910/20, Genfersee, Ölgemälde 130.00

0016 Anonym, Vier China-Impressionen, Aquarelle um 1920 190.00

0017 Anonym, Zwei moderne Plastiken um 1970, Stele mit Messingschild „der Kultusminister des Landes Nordrhein Westfalen“ & Monogrammist W von 1970 „Bedenke die Zeit“110.00

0018 Anonym, zeitgenössischer Künstler, Abstrakte Komposition, Assemblage, Wandobjekt 20.00

0019 Hans Arp, „Petite figure de Grasse“, Serigrafie von 1958 nach dem Relief von 1942, gerahmt 220.00

0020 Rudi Baerwind, umfangreicher Sammlungs-Nachlass mit 37 Blatt Farb-Lithographien ab 1948, alle signiert380.00

0021 Waldo Balart, „Module 3x3 2.4.5.7.“, Farbserigrafie von (19)89, gerahmt VG BILD-KUNST 30.00

0022 Dieter Balzer, Achtfarbiger Quader, Wandobjekt von 2011 120.00

0023 Dieter Balzer, Quader mit Durchblick, Wandobjekt, nicht signiert 130.00

0024 Banksy, „Save or delete.com“, Farboffset & 8 x in Kleinformat, für Greenpeace 2002, gerahmt 170.00

0025 Banksy, „Visit historic Palestine“ & „Time Out London“, 2 Farboffsetlithographien, o. Rahmen VG BILD-KUNST190.00

0026 Ernst Barlach, Schlafende Bauern, von 1912, Böttgersteinzeug 500.00

0027 Klaus Basset, „Neunraum“, 2 Konkrete Objekte, Kartonskulpturen, von (19)93 220.00

0028 Herbert Bayer, „Abschälung“ (exfoliation), signierter Farbsiebdruck von 1968 50.00

0029 Karel Benes & Daniela Benesova-Benes, 3 + 4 Blatt Graphik, dabei ein Katalog von 2001 30.00

0030 Bernd Berner, „Flächenraum“, Ölgemälde von 1983, gerahmt VG BILD-KUNST 1500.00

0031 Miguel Berrocal, „Torso épigastrique“, Bronzeplastik von 1989 VG BILD-KUNST 110.00

0032 Lore Bert, 5 farbige Graphiken, 1991/94, 1x in Mappe, Verlag Dorothea van der Koelen Mainz 40.00

0033 Joseph Beuys, Selbstbildnis mit Hut, signierte Offsetlithographie von 1978, o. Rahmen VG BILD-KUNST160.00

0034 Joseph Beuys, „Zwei Frauen auf Schneeschuhen“, signierte Farbserigraphie, o. Rahmen VG BILD-KUNST360.00

0035 Joseph Beuys, „Ohne die Rose tun wir‘s nicht“ & „Dokumentatie“ von 1975, o. Rahmen VG BILD-KUNST190.00

0036 Joseph Beuys, „Robbe“, sign. Farboffsetlithographie, gerahmt VG BILD-KUNST 420.00

0037 Joseph Beuys, „Von Hodler zur Antiform“, sign. Farboffset, Multiple „Cosmos und Damian“, 3 DDR Einkaufstüten & Filzpostkarte VG BILD-KUNST180.00

0038 Joseph Beuys, Selbstbildnis mit Hut, sign. Farboffsetlithographie, gerahmt VG BILD-KUNST 100.00

0039 Joseph Beuys, „Nehmt was ihr kriegen könnt“, signiertes Multiple, edition staeck VG BILD-KUNST 300.00

0040 Joseph Beuys, 3-Tonnen-Edition & Infiltration homogen für Konzertflügel, Siebdruck auf PVC-Folie von 1973 und sign. Farboffset, o. Rahmen VG BILD-KUNST750.00

0041 Max Bill, Konkrete Komposition, signierte Farbserigrafie von (19)70 200.00

0042 Adolf Bode, Viehstück, expressives Ölgemälde, gerahmt 100.00

0043 Leonie Böhm-Hennes, Marmorbüste einer jungen Frau, Österreich um 1900 100.00

0044 Hartmut Böhm, Quadratstruktur, signierte Farbserigrafie von (19)68 100.00

0045 Bob Bonies – Rudolf Jahns – Jan le Witt, 3 konstruktiv-konkrete Kompositionen, Farbserigraphien/-radierung, 2x sign.130.00

0046 K.P. Brehmer, 3 signierte Klischeedrucke von 1965 VG BILD-KUNST 90.00

0047 Herbert Breitinger, Postgletscher in der Tempelbucht/Spitzbergen, Ölgemälde von der Hamburgischen Spitzbergen-Expedition 1927130.00

0048 Ernst Breitenstein, Bauernjunge „Joggeli“, Aquarell, gerahmt 60.00

0049 Arno Breker, „Dialog der Mädchen“, 2 Farbholzschnitte, sign. VG BILD-KUNST 35.00
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0050 Arno Breker, großer sitzender Frauenakt, Radierung, sign. VG BILD-KUNST 100.00

0051 Dietmar Brixy, 7 Menschen zugeneigt, Aquarell/ Tusche, gerahmt 440.00

0052 Jürgen Brodwolf, Figürlich, signierte Zeichnung von (19)86, Mischtechnik 270.00

0053 Hellmut Bruch, 12 signierte Farbserigrafien von 1999 in Mappe VG BILD-KUNST 360.00

0054 Bernard Buffet, „Gazelle“, Silberteller, Frankreich 1973 VG BILD-KUNST 60.00

0055 Carl Peter Burnitz (Kronberger Malerkolonie) Interieur mit lesender Frau und einem Kind am Kamin, Ölgemälde um 1860/70 gerahmt240.00

0056 H. Buro, zwei große Blumenstilleben, Ölgemälde um 1920 140.00

0057 Guiseppe Capogrossi, Abstrakte Komposition, signierte Farblithographie, von (19)65 VG BILD-KUNST220.00

0058 Edward Carrick, Holzskulptur Stehender weiblicher Akt, monogrammiert 240.00

0059 Jorge Castillo, Komposition mit Tieren, signierte Aquatintaradierung von (19)71 VG BILD-KUNST 30.00

0060 Gianni Cella, „Unione dei popoli della razze“, Mischtechnik von 2009 mit Ausstellungskatalog 50.00

0061 Marc Chagall, “Le soleil noir sur Paris” u.a., beidseitige Lithographie, Verve/Paris 1952, WVZ Mourlot 81/ 85/ 87 VG BILD-KUNST110.00

0062 Eduardo Chillida & Leonor Fini & Expressionist, 3 Blatt Graphik VG BILD-KUNST 90.00

0063 Jean Cocteau, „Le baiser“ (Der Kuss), Aquarell um 1955, gerahmt VG BILD-KUNST 1400.00

0064 Lovis Corinth, Slg. von 13 Blatt Graphik, 3x signiert Für Selbstbesichtiger! 200.00

0065 Corneille, Femme, weiblicher Akt, sign. Farbserigraphie von 1994, gerahmt VG BILD-KUNST 60.00

0066 K.F. Dahmen, „Torbogen“, 5 signierte Farbradierungen mit Prägedruck von 1973, Edition Rohde VG BILD-KUNST700.00

0067 K.F. Dahmen, Abstakte Komposition, große signierte Aquatintaradierung, 1972, gerahmt VG BILD-KUNST160.00

0068 Salvador Dalí & Max Slevogt, Weiche Uhr, Farblithographie, sign., gerahmt & Löwe im Kampf mit zwei Tigern, Radierung, sign., gerahmt VG BILD-KUNST330.00

0069 Salvador Dalí, “Venus à la girafe”, versilberte Metallplastik Venturi d‘arte VG BILD-KUNST 1600.00

0070 Heinrich Deege, „Herbst am Hambacher Schloss“, großes Pfalz-Aquarell, gerahmt 80.00

0071 Inge Dick, Diptychon, Diptychon, 2tlg. Arbeit, Ölgemälde von (19)92 VG BILD-KUNST 1400.00

0072 Inge Dick, Mappe mit 4 Serigrafien von (19)87 VG BILD-KUNST 150.00

0073 Konrad Dielitz, Portrait eines Mannes, Ölgemälde von (18)81, gerahmt 0.00

0074 Kostas Dikefalos, „Dance“, Bronzeplastik VG BILD-KUNST 200.00

0075 Otto Dill, Pfälzer Obstgarten im Frühling, Aquarell VG BILD-KUNST 150.00

0076 Otto Ditscher, 5 Arbeiten aus Sammlungsnachlass, 4x gerahmt Für Selbstbesichtiger! 480.00

0077 Simon Dittrich, 4 große Farbradierungen Siena / Florenz / Venedig / San Gimignano, sign. 220.00

0078 Otto Dix, Toter (St. Clément), signierte Lithographie von 1962, gerahmt VG BILD-KUNST 360.00

0079 Piero Dorazio, Komposition in Blautönen, signierte Farblithographie 100.00

0080 Piero Dorazio, Linear-Gestricheltes, 3 große Farbserigraphien, sign. 260.00

0081 Wilhelm Döringer, 3 Aquarelle und eine Meisterstudie der Düsseldorfer KA um 1880/90 220.00

0082 Felix Droese, „3-facher Hoellenzwang“, signierter Farbsiebdruck/Farboffsetlithographie von 1985, o. Rahmen VG BILD-KUNST110.00

0083 Jean-François Dubreuil, „QUY 1“, Acrylgemälde um 2007 700.00

0084 Henri Durand, Sommerlandschaft auf Ibiza, Ölgemälde, gerahmt, um 1980 0.00

0085 Karl Duschek, „Das perfekte Quadrat“, Multiple o.J. (nach 2005) 20.00

0086 J. Elliot, Fuchsjagd, Ölgemälde um 1900 im originalen Goldstuckrahmen 160.00

0087 Fred Emmerich, expressiver Bacchus/Satyr, Mischtechnik 60.00

0088 Equipo Miró, Liebespaar, Bronze mit Überzug, auf Steinsockel, 1990 110.00

0089 Leo Erb, Kinetischer Turm, Objekt um 1968, Metall/ Holz/ Elektromotor, mit monografischem Katalog und Abb. VG BILD-KUNST3300.00

0090 Rita Ernst, „Giardino del paradiso II”, signierte Farbserigrafie von 2000, gerahmt 100.00

0091 Max Ernst, „Fiat modes – pereat ars“, Nachdruck der 8 Lithographien von 1919, 1970, in Mappe VG BILD-KUNST45.00

0092 Shepard Fairey und Banksy, „Visage“, signierte Serigraphie & „Tomato Soup“, Farblithographie, Street-Art, o. Rahmen120.00

0093 Shepard Fairey, „Obey“-Icon, signierte Farbserigraphie, o. Rahmen 60.00

0094 Shepard Fairey, „Obey“-Icon, signierte Farbserigraphie, o. Rahmen 70.00

0095 Esteban Fekete, Schlossansicht (Heidelberg?), Emailarbeit als Gemälde von (19)81 90.00

0096 Esteban Fekete, hypnotische Eule, Mischtechnik 230.00

0097 Conrad Felixmüller, „Selbstbildnis mit Pinsel und Palette“, signierter Holzschnitt von (19)72, gerahmt VG BILD-KUNST60.00

0098 Tom Feritsch, 2 tlg. Stele, Plastik um 1985 aus Ton und Eisen, mit Doku VG BILD-KUNST 160.00
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0099 Fidus, Sammlungsnachlass mit 11 Blatt Lithos/Farblithos, Mädchen-/Frauenakte VG BILD-KUNST 300.00

0100 Fidus, sign. Neujahrs-Postkarte im handgeschriebenen Kuvert an einen Künstler- Kollegen in Berlin VG BILD-KUNST100.00

0101 Otto Fikentscher, „Morgenroth“, Ölgemälde, gerahmt 850.00

0102 Leonor Fini, Mappe „Die Tragödie des Orpheus“ mit zehn Original-Radierungen, 1982 330.00

0103 Adolf Fleischmann, Konkrete Kompositionen, 2 Farbsiebdrucke von 1964/67 450.00

0104 Günter Förg, Gesichter, Farblithographie von (19)94, gerahmt VG BILD-KUNST 330.00

0105 Edvard Frank, „Sinnende“, „Weinlese“ u. „Märtyrer“, 3 Holzschnitte, 1949, o. Rahmen VG BILD-KUNST70.00

0106 Robert Friedly, Poppiges Künstler-Möbelstück „Kniebank“, Holz bemalt/Stoff, sign. 30.00

0107 Robert Friedly, 2 poppige Künstler-Stühle, Holz bemalt / Metall / Kunststoff 50.00

0108 Ernst Fuchs, „Faßnacht II“, sign. Lithographie von 1990, o. Rahmen 80.00

0109 Klaus Fußmann, Stillleben mit Gefäßen, signierte Aquatintaradierung von (19)76 & Eberhard Schlotter, Bertolt Brecht im Sessel sitzend, Aquatintaradierung80.00

0110 Bruno Gambone, „Spazio ogetto“, signierter Farbsiebdruck, 1969 VG BILD-KUNST 20.00

0111 Manfred Garstka, Erotisch-surreale Komposition vom 16.11.68, Zeichnung, gerahmt 80.00

0112 Winfried Gaul, 2 signierte Farbserigrafien von 1969/75 & Volker Bussmann, Farbserigrafie von (19)69 VG BILD-KUNST70.00

0113 Franz Gelbenecker, Trachtenmädchen und Trachtenjunge, 2 Ölgemälde, gerahmt 0.00

0114 Werner Gilles, Der heilige Georg, signierter Holzschnitt 70.00

0115 Nino Giuffrida, 8 signierte Arbeiten 1970/80er Jahre, aus Sammlungsnachlass, 7x gerahmt VG BILD-KUNST130.00

0116 K.O. Götz, „Giverny“ mit Informeller Gefälligkeits- Zeichnung, Widmung & Signierung von 1991 VG BILD-KUNST90.00

0117 Otto Goetze u.a. & George Grosz, Sammlungsnachlass mit 4 erotischen Radierungen & 1 x „Freudenmädchen“ aus Ecce Homo, Offsetlitho, alle 1920er Jahre110.00

0118 Hans Graeder, Frauenakte, zwei Mischtechniken der 1950-er Jahre 100.00

0119 Hans Graeder, Surrealer Kopf, seltene Steingussplastik, ca. 1960-er Jahre 120.00

0120 Günter Grass, Portrait des Künstlers Rudi Bearwind, großes Ölgemälde u. sw Fotografie, 1969, gerahmt VG BILD-KUNST1900.00

0121 Emilio Greco, Frauenakt, Radierung, sign. u. dat. 1969, gerahmt VG BILD-KUNST 80.00

0122 Emilio Greco, wohl, (E.GR. monogrammierend), Weiblicher Halbakt im Fersensitz, Bronzeplastik um 1950/60 VG BILD-KUNST100.00

0123 HAP Grieshaber, sign. Holzschnitt & Wilfried Pupke, C. Gadiola / Grosseto, Fotografie von 1985, sign., beide gerahmt VG BILD-KUNST70.00

0124 HAP Grieshaber, Die Wallfahrt nach Kevlaar, 5 Farboffsets + 1 Farbholzschnitt, nummerierte Mappe von 1975 & num. Mappe „Neue Holzschnitte“ von 1972 VG BILD-KUNST170.00

0125 Heinz Gruchot, 6 Farbserigraphien, (19)87/88/89/94, 3x handsigniert & Hilla Talmon-Gruchot, 2 signierte Farbserigrafien von (19)87/93 VG BILD-KUNST120.00

0126 Heinz Gruchot, Konkretes Objekt, Holzskulptur, von (19)92 VG BILD-KUNST 70.00

0127 E. Günder, Sommerblumen am Fenster, Ölgemälde von 1930 90.00

0128 Guillaumet, Paar Gegenstücke Stillleben, Ölgemälde,19. Jh., gerahmt 120.00

0129 Armin Guther, Porträts, 6 teils großformatige Ölgemälde & eine Kohlezeichnung, teilweise gerahmt 80.00

0130 Armin Guther, Landschaften und Stillleben, 8 teils großformatige Ölgemälde, teilweise gerahmt 140.00

0131 Armin Guther, Informelle und abstrakte Kompositionen, 5 Ölgemälde, teilweise gerahmt 90.00

0132 Armin Guther, „Ruhe“, Tiermotiv, Steinskulptur, ca. 1970, für Selbstabholer 160.00

0133 Armin Guther, „Karyatide“, große Marmorskulptur, für Selbstabholer 260.00

0134 Armin Guther, „Patricia“, große Marmorskulptur von 1991, für Selbstabholer 330.00

0135 Armin Guther, „Torso“, kleine Marmorskulptur, für Selbstabholer 500.00

0136 Armin Guther, „Gewalt“, Steinguss-Skulptur, ca. 1970, für Selbstabholer 20.00

0137 Armin Guther, „Gewalt“, Bronzeplastik, ca. 1970, für Selbstabholer 450.00

0138 Armin Guther, Liegende Figur, Steinskulptur, für Selbstabholer 330.00

0139 Armin Guther, Eierkopf, Portrait, Bronzeplastik mit Steineinsatz 300.00

0140 Armin Guther, „Ira“, große Terrakottaplastik von 1998, für Selbstabholer 220.00

0141 Armin Guther, „Ira“, große Bronzeplastik von 1997, für Selbstabholer 1200.00

0142 Armin Guther, Sitzender Akt, lebensgroße Bronzeplastik, für Selbstabholer 900.00

0143 Armin Guther, Liegender abstrakter Frauenakt, Bronze, für Selbstabholer 550.00

0144 Armin Guther, Nachdenklicher Kopf, Steinguss-Skulptur, für Selbstabholer 500.00

0145 Armin Guther, Sitzender Frauenakt, große Terrakottaplastik 160.00

0146 Armin Guther, Akt in der Hocke, Akt im Schneidersitz & Sitzender Akt, 3 Terrakotta-Plastiken 20.00

0147 Armin Guther, Sitzender Akt mit aufgestütztem Kopf, große Terrakottaplastik 210.00
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0148 Armin Guther, Liegende Figur, „Patricia“, Terrakottaplastik 120.00

0149 Armin Guther, Ringerinnen, 4 Terrakotta- u. Bronzeplastiken 240.00

0150 Armin Guther, „Die Schwätzerinnen“ & Lesende, 2 Terrakottaplastiken 80.00

0151 Armin Guther, Weiblicher Torso, 12 Torsi aus verschiedenen Materialien 130.00

0152 Armin Guther, Bären und Herdentiere, 6 Tiere und Herden aus verschiedenen Materialien 100.00

0153 Armin Guther, Stehende Aktfiguren, 5 Bronze- u. Terrakottaplastiken 200.00

0154 Armin Guther, „Der Einzelgänger“, Pferdegruppe, Steinguss von 1994 300.00

0155 Armin Guther, Abstrakte Marmorskulptur auf Granitsockel 60.00

0156 Armin Guther, 5 Männliche und weibliche Torsi aus verschiedenen Materialien 20.00

0157 Armin Guther, Vier lesende Frauenakte, Bronzeplastik von 2006 330.00

0158 Armin Guther, Drei Frauenakte, Bronzeplastik von 1999 80.00

0159 Armin Guther, Sitzender weiblicher Akt, große Steinskulptur, für Selbstabholer 300.00

0160 Armin Guther, Akt in Hocke, große Bronzeplastik, für Selbstabholer 2000.00

0161 Armin Guther, Sitzendes Tier, kleine Steinskulptur, für Selbstabholer 20.00

0162 Armin Guther, Liegende weibliche Akte, 8 kleine Plastiken, Terrakotta und Steinguss 140.00

0163 Armin Guther, Sitzende und Liegende, 12 kleine Aktfiguren, Terrakotta und Steinguss 170.00

0164 Armin Guther, Weibliche Akte, 3 kleine Bronzen 180.00

0165 Armin Guther, Weibliche Figuren mit kurvigen Körpern, 3 Bronzen 180.00

0166 Armin Guther, „11 September 2001“, Bronze auf Sockel, für Selbstabholer 90.00

0167 Armin Guther, „Demut gegen die Macht“, Kupfer auf Sockel, für Selbstabholer 100.00

0168 Armin Guther, Frauenakte in unterschiedlicher Gestaltung, 7 Plastiken, Terrakotta und Ton 120.00

0169 Armin Guther, Frösche, „Amore Mio“, 2 Keramik- und eine Bronzeplastik, für Selbstabholer 70.00

0170 Armin Guther, Froschpaar, Bronzeplastik auf Sockel, für Selbstabholer 110.00

0171 Armin Guther, Schweine, 5 Keramik- und Steingussfiguren 40.00

0172 Armin Guther, Porträtköpfe, 3 Terrakotta- und Steingussplastiken 80.00

0173 Armin Guther, 7 Stelen, abstrakte Figuren und Kompositionen, verschiedene Materialien 80.00

0174 Armin Guther, Eierkopf, Portrait, Bronzekopf mit Steineinsatz 260.00

0175 Armin Guther, 4 Abstrakte Reliefs aus verschiedenen Materialien 90.00

0176 Armin Guther, 4 Porträtköpfe aus Bronze 220.00

0177 Armin Guther, Geistliche und Heilige, 4 Keramik- und Steingussplastiken aus seiner frühen Schaffensperiode20.00

0178 Armin Guther, Memento Mori, Sensenmann, Bronzeplastik auf Marmorsockel 60.00

0179 Armin Guther, Figurengruppe „Kosovo 2“, Bronzeplastik 100.00

0180 Armin Guther, Monument mit Figur, Bronze und Stein 90.00

0181 Armin Guther, Stehende Frauen, 7 Skulpturen in unterschiedlicher Gestaltung und Material 90.00

0182 Armin Guther, Weiblicher Akt in einem goldenen Stuckrahmen sitzend, Terrakottaplastik 110.00

0183 Armin Guther, Männlicher und weiblicher Torso, Terrakotta und Steinguss, für Selbstabholer 400.00

0184 Armin Guther, Reiter auf Stier und Mischwesen, 3 abstrakte Kupferfiguren 100.00

0185 Armin Guther, Abstrakte Skulptur, Speckstein auf Edelstahlsockel, für Selbstabholer 150.00

0186 Armin Guther, Abstrakte Skulptur, Speckstein auf Edelstahlsockel, für Selbstabholer 60.00

0187 Armin Guther, Abstrakte Skulptur, Speckstein auf Edelstahlsockel, für Selbstabholer 70.00

0188 Armin Guther, Abstrakte Skulptur, Speckstein auf Edelstahlsockel, für Selbstabholer 30.00

0189 Armin Guther, Abstrakte Skulptur, Speckstein auf Edelstahlsockel, für Selbstabholer 20.00

0190 Armin Guther, Abstrakte Skulptur, Speckstein auf Edelstahlsockel, für Selbstabholer 40.00

0191 Armin Guther, Weibliche Akte, 34 Aquarelle, Mischtechniken und Sepiazeichnungen, o. Rahmen 140.00

0192 Armin Guther, Landschaften, 71 Aquarelle, o. Rahmen 130.00

0193 Armin Guther, Städte und Ortschaften, 25 Aquarelle, o. Rahmen 30.00

0194 Armin Guther, Portraits, 28 Aquarelle/Tuschezeichnungen, o. Rahmen 0.00

0195 Armin Guther, Weibliche Akte, ca. 200 Zeichnungen, Rötel/Kreide/Kohle, o. Rahmen 400.00

0196 Armin Guther, Weibliche Akte, ca. 120 Zeichnungen, Kohle/Kreide/Sepia, o. Rahmen 450.00
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0197 Armin Guther, Sammlung seiner frühen Arbeiten, 8 Ölgemälde und ein Aquarell von 1947/48, alle gerahmt70.00

0198 Armin Guther, Herbstliches Stillleben mit Maiskolben, 15 Farbradierungen, o. Rahmen 45.00

0199 Armin Guther, Blumenstillleben, 28 Farbradierungen, o. Rahmen 30.00

0200 Armin Guther, „Grüner Apfel“, 21 Farbradierungen, o. Rahmen 20.00

0201 Armin Guther, „Stillleben mit Sonnenblume“, 13 Farbradierungen, o. Rahmen 30.00

0202 Armin Guther, Herbstliches Stillleben mit Kürbis, 37 Farbradierungen, o. Rahmen 30.00

0203 Armin Guther, Winterliche Landschaft mit Bäumen, 29 Farbradierungen, o, Rahmen 60.00

0204 Armin Guther, Stillleben mit Kürbissen, 24 Farbradierungen, o. Rahmen 50.00

0205 Armin Guther, Stillleben mit Maiskolben und drei Flaschen, 31 Farbradierungen, o. Rahmen 20.00

0206 Armin Guther, Abstrakte Kompositionen, 41 Farbradierungen, o. Rahmen 90.00

0207 Armin Guther, Stillleben mit Flaschen, 16 Farbradierungen, o. Rahmen 20.00

0208 Armin Guther, Stillleben mit Flasche und Zitrone, 30 Farbradierungen, o. Rahmen 30.00

0209 Armin Guther, Stillleben mit Früchten, 40 Farbradierungen, o. Rahmen 30.00

0210 Armin Guther, Frauenportraits, 37 Farbradierungen, o. Rahmen 110.00

0211 Armin Guther, Vier Jahreszeiten, über 90 Farbradierungen, o. Rahmen 110.00

0212 Armin Guther, „Die Zeit verrinnt in meiner Hand“ & „Spiegelung“, 35 Radierungen und 2 Aquarelle, o. Rahmen60.00

0213 Armin Guther, Sommerliche Landschaften, 32 Farbradierungen, o. Rahmen 20.00

0214 Armin Guther, „Fuerte Ventura“ & Küstenlandschaften, 35 Farbradierungen, o. Rahmen 50.00

0215 Armin Guther, Wasserlandschaften, 44 Farbradierungen, o. Rahmen 300.00

0216 Armin Guther, Schwedische Landschaften, 56 Farbradierungen, o. Rahmen 130.00

0217 Armin Guther, Spazierende Gruppe, Mann mit Schirm & Älterer Mann und junges Mädchen, 35 Radierungen, o. Rahmen20.00

0218 Armin Guther, Affe & Windmühle, 18 Radierungen & Aquarell, o. Rahmen 35.00

0219 Armin Guther, Frauenakte, 44 Radierungen, o. Rahmen 220.00

0220 Armin Guther, Umfangreiches gemischtes Konvolut von über 80 Radierungen, 2 x gerahmt 100.00

0221 Armin Guther, Umfangreiche Sammlung früher Werke aus den 40er Jahren, über 60 Graphiken unterschiedlicher Techniken, o. Rahmen20.00

0222 Armin Guther, Umfangreiche private Graphiksammlung des Künstlers & Künstlergeschenke von über 80 Arbeiten unterschiedlicher Techniken: Ida Kerkovius, Esteban Fekete, Walter Lilie, W. Heger, Erich Krae240.00

0223 Umfangreicher Sammlungsnachlass von ca. 40 Plakaten aus der Sammlung Guther, o. Rahmen 110.00

0224 Varvara de Gzell, Hommage à Kandinsky, Mischtechnik von 1991, Galerierahmung 180.00

0225 Herman van der Haar, Sitzender Mann am Fenster, Ölgemälde, originaler Goldstuckrahmen 90.00

0226 Georg Heieck, Blumenstillleben, Ölgemälde 1943 80.00

0227 Richard Hamilton, „Kent State“, signierter Farbsiebdruck von 1970 VG BILD-KUNST 140.00

0228 Heijo Hangen, Ordnungsfolge 34, Farbserigraphie von 1970, sign. VG BILD-KUNST 70.00

0229 Keith Haring, „Dancing people“, große Farboffset-Litho “S.A. Editeurs - Estate of Keith Haring 1992 “, gerahmt190.00

0230 Erwin Heerich, Geometrische Komposition, Serigrafie VG BILD-KUNST 80.00

0231 Wolf Heinecke, Stillleben auf dem Schrottplatz, Aquarell, „am 1.8.(19)72“, gerahmt 0.00

0232 Wolf Heinecke, Abstrahierte Landschaften, 2 Aquarelle von (19)87, zusammen gerahmt 0.00

0233 Wolf Heinecke, „Rheinhardsbrunn“ (Komposition V), Ölgemälde, von 1957, gerahmt 80.00

0234 Blanka Heinecke, o.T., Keramikobjekt um 1980 90.00

0235 Walter Helbig, „Landschaft bei Ascona“, Zeichnung von 1913, gerahmt VG BILD-KUNST 90.00

0236 Otto Hellmeier, Felsenweg an der italienischen Küste, Ölgemälde, gerahmt 0.00

0237 Gottfried Helnwein & A.R. Penck & Allen Jones, Kuss-Szene zweier Frauen, sign. Farboffsetlithographie, sign. Künstlerplakat & Künstleruhr Chaos Watch, einmal gerahmt VG BILD-KUNST55.00

0238 Anton Höckelmann, Weiblicher Akt mit Männerkopf, sign. Farblinolschnitt, o. Rahmen VG BILD-KUNST20.00

0239 Gisela Hoffmann, „Raumlinien 27 20.00

0240 Ludwig Hohlwein, Originalplakat Weltausstellung Brüssel 1910 VG BILD-KUNST 300.00

0241 Gottfried Honegger, Geometrische Komposition, Serigrafie, gerahmt 45.00

0242 Alfred Hrdlicka, 2 frühe Radierungen von 1965/67 VG BILD-KUNST 140.00

0243 Alfonso Hüppi, 3 signierte Farbserigrafien, (19)67/68 120.00

0244 Robert Indiana, „Love“, Farbsiebdruck, sign. 3000.00

0245 Edda Jachens, Kreise und Rechtecke, 2 Mischtechniken von 2015 VG BILD-KUNST 650.00
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0246 Ingolf Jännsch, Naturlinie und Kulturlinie, Plastik aus Holz und Eisen, mit Doku 0.00

0247 Horst Janssen, Porträt Heinrich Mann, Litho, sign. & Große Fotomappe „Theaterarbeit Brechts“, Brecht Zentrum der DDR zum 90. Geburtstag Brechts 1988 VG BILD-KUNST0.00

0248 Horst Janssen, 6 Literaten für Hermann Laatzen, signierte Schriftsteller-Portraits, Zincographien, 5x gerahmt VG BILD-KUNST70.00

0249 Horst Janssen, Selbstbildnis im Profil, Radierung 1982, sign., gerahmt VG BILD-KUNST 140.00

0250 Horst Janssen, sign. Unikat, Collage und Zeichnung in Form einer Weihnachtskerze mit Kerzenhalter von 1961, im Goldrahmen VG BILD-KUNST360.00

0251 Horst Janssen, 3 signierte Radierungen von (19)71/72/75  VG BILD-KUNST 220.00

0252 Horst Janssen, 9 signierte Graphiken von (19)66-76, Laatzer Bilderbogen u.a. Für Selbstbesichtiger! VG BILD-KUNST160.00

0253 Georges Jeannin, Stillleben mit Sommerblumen, impressionistisches Ölgemälde um 1890, im Goldstuckrahmen450.00

0254 Michel Jouët, Acrylgemälde von (19)98 & 3 Serigrafien von (19)72/89 80.00

0255 Johann Jungblut, Holländische Winterlandschaft mit Eisfischern auf einem zugefrorenen Kanal, Ölgemälde, gerahmt700.00

0256 Vytautas Kasiulis, Im Atelier, signierte Pastellkreidezeichnung, Atelierrahmen 100.00

0257 Ida Kerkovius, Blumenstilleben, Farbserigraphie von 1963, sign., gerahmt VG BILD-KUNST 110.00

0258 Ida Kerkovius, „Auf Grün mit Pferdchen“, Farbserigraphie von 1964, sign., gerahmt VG BILD-KUNST80.00

0259 Nadia Khodossievitch-Leger, Suprematisme de Nadia Khodossievitch-Leger, Buchobjekt, 1972 1000.00

0260 Johannes Kimstedt, Konkrete Komposition, signierte Mischtechnik von (19)90, gerahmt 140.00

0261 Paul Klee, „Gespenst eines Kriegers“, Farblithographie nach dem Aquarell von 1930 300.00

0262 Paul Klee, „Le damier“ (Damespiel), Farblithographie nach einem Aquarell von 1927 400.00

0263 Eitel Klein, Neusachliches Dreiviertelporträt eines Mädchens, Ölgemälde 1930-er Jahre, gerahmt 270.00

0264 Axel Knipschild, 11 signierte Farbserigrafien von (19)68/69 200.00

0265 Köhler, wohl August Köhler, „Gasthaus im Maintal“, expressives Ölgemälde von 1924, originale Rahmung80.00

0266 Fritz Köthe, „Großer Mund“, signiertes Ölgemälde von 1988 VG BILD-KUNST 0.00

0267 Fritz Köthe, „ELLE“, Aquarell von 1995 VG BILD-KUNST 360.00

0268 Fritz Köthe, „Braunes Auge“, Aquarell von 1996, gerahmt VG BILD-KUNST 400.00

0269 Oskar Kokoschka, Maler und Modell, Farblithographie von 1959 & Herbert Kitzel, Informelle Komposition, Farblithographie von 1959, sign., beide gerahmt VG BILD-KUNST80.00

0270 Oskar Kokoschka, Specht & Hl. Christophoros, 2 Farblithographien von 1972/65 VG BILD-KUNST 20.00

0271 Alfred Kollmar, Expressionistisches Stilleben, Ölgemälde, Worpswede 1923, gerahmt 650.00

0272 Konstantin Korzendörfer, Familienportrait dreier Kinder, Pastell, 1912, im Goldstuckrahmen 0.00

0273 Volker Kühn, „Der große Kraftakt “, 3-D Bild im verglasten Kasten, Mischtechnik 220.00

0274 Volker Kühn, „Wir bauen am Erfolg “, 3-D Bild im verglasten Kasten, Mischtechnik 130.00

0275 Volker Kühn, „No problem“, 3-D Bild im verglasten Kasten, Mischtechnik 240.00

0276 Volker Kühn, „Der Aufschwung“, 3-D Bild im verglasten Kasten, Mischtechnik 260.00

0277 Volker Kühn, „Das Haus des Apothekers“, 3-D Bild im verglasten Kasten, Mischtechnik 100.00

0278 Volker Kühn, „Gemeinsam sind wir stark“, 3-D Bild im verglasten Kasten, Mischtechnik 280.00

0279 2 x moderne Künstlerkeramik: Walburga Külz, Objekt, um 1975 & Ursula Schwickerath, Objekt um 1980140.00

0280 Harald Küppers, Großes Raumbild (Rhomboeder) aus verschieden farbigen Magnettäfelchen, Mischtechnik 1970/80er Jahre, gerahmt100.00

0281 Kumiko Kurachi, „Fenster cube 4x4x4“, signierte Zeichnung, 2011, gerahmt & „Für Mies van der Rohe“, 3 signierte Zeichnungen (Gouachen u. Pigment) von 2011240.00

0282 Katja Kurbjuweit, Wandplastik aus rot bemalter Papiermaché von 1997, mit Dokumentation 80.00

0283 Helmut Lander, 3 Blatt Zeichnungen und 4 Blatt Graphik, 1950/frühe 1960er Jahre, alle sign. 80.00

0284 Heinrich Landgrebe, Putto mit Blumenstrauß, Ölgemälde von 1928, gerahmt 300.00

0285 Sammlungs-Nachlass: Eva Langkammer, fünf Landschaften, Ölgemälde, gerahmt 2300.00

0286 Thomas Lenk, Optische Schichtungen, 4 signierte Farbserigraphien, (19)68/69/70 VG BILD-KUNST260.00

0287 Dino Leonardi, „Casa di Bologna”, Ölgemälde, o. Rahmen VG BILD-KUNST 80.00

0288 René Liénard de Saint-Delis, Sommerliche Landschaft mit Hohlweg (Paysage au chemin creux), signiertes Aquarell, Goldrahmen & Henri Liénard de Saint-Delis, nummerierte Mappe „Honfleur“, 1930er Jahre0.00

0289 Richard Paul Lohse, Konkrete Komposition, Farbsiebdruck von 1968 360.00

0290 Enzo Maiolino, Konstruktive Komposition, signierte Serigrafie, gerahmt 80.00

0291 Françoise Malaprade, Wandobjekt, signiert u. nummeriert 120.00

0292 Françoise Malaprade, Wandobjekt, signiert u. nummeriert 120.00

0293 Gerhard Marcks, Sich küssendes Paar und Kopfstudien, Zeichnung von 1922 („bauhaus“-Zeit), gerahmt VG BILD-KUNST450.00

0294 Etienne de Martenne u.a., kleiner Sammlungs- Nachlass mit 4 Gemälden 19. Jh. - ca. 1920 120.00
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0295 Almir Mavignier, Kinetische Kompositionen, 2 signierte Farbserigrafien von (19)69/67 150.00

0296 Adalberto Mecarelli, Abstrakte Komposition, signierte Collage, gerahmt 90.00

0297 Friedrich Meckseper, Surreales Stilleben, Farbradierung, sign., gerahmt VG BILD-KUNST 130.00

0298 Helmut Middendorf, „Selbst mit Eule“, signierte Farbserigrafie von 1987 130.00

0299 Monogrammist, Ländlichen Szene in Südamerika, um 1900, gerahmt 90.00

0300 Monogrammist A.B. von (19) 37, expressiver Akt einer jungen Frau mit blauem Stirnband, Pastell/ Kohle, alt gerahmt70.00

0301 Monogrammist BWM, Der „doppelte“ Denker, Bronzeplastik um 1960 0.00

0302 Monogrammist CR, Mutter mit Kind, Pastellzeichnung von 1920, gerahmt 0.00

0303 Monogrammist MKW, Sitzendes Mädchen, Bronzeplastik um 1960 130.00

0304 Monogrammist WG, Informell, Mischtechnik, 1950er, o. Rahmen 70.00

0305 Mehdi Moutashar, Geometrische Komposition, signierte Serigrafie von 1999, gerahmt 140.00

0306 Wilhelm Nagel, Städtchen am Neckar & Bauern bei der Feldarbeit, 2 Ölgemälde um 1920, gerahmt170.00

0307 Paul G. Neidhardt, „Landschaft in Nordthüringen“, Pastell von 1941, gerahmt 90.00

0308 Max Neumann, Abstrakte Komposition mit zwei Figuren, Farblithographie von 1970, o. Rahmen 140.00

0309 Edwin Neyer, 2 figürliche Arbeiten, Eisenplastiken 0.00

0310 Manfred Nisslmüller, Tuschezeichnung, gerahmt 0.00

0311 Alexandre Nozal, 2 Landschaften, Pastell und Gouache, beide in Atelierrahmen 0.00

0312 Pavel Odvody, signierte Aktfotografie, s/w 110.00

0313 Pavel Odvody, signierte Aktfotografie, s/w 70.00

0314 Emil Orlik, „Winter in Oslawan“, Radierung von 1915, gerahmt 90.00

0315 Joaquim Hidalgo Pages, Picassoesker Harlekin, Ölgemälde, gerahmt 0.00

0316 Otto Pankok, „Lauschende Kinder“, Farbholzschnitt von 1947, sign., gerahmt 130.00

0317 Otto Pankok, „Barlach II“, Holzschnitt, 1943, o. Rahmen 450.00

0318 Eduardo Paolozzi, Pop art-Komposition, große Farbsiebdruck von 1974, sign. VG BILD-KUNST 140.00

0319 A.R. Penck, Abstrakte Komposition mit Figuren, sign. Lithographie, gerahmt VG BILD-KUNST 190.00

0320 A.R. Penck, Abstraktes Männlein, sign. Farblithographie, gerahmt VG BILD-KUNST 270.00

0321 A.R. Penck, Abstrakte Kompositionen, zwei sign. Lithographien auf einem Blatt, o. Rahmen VG BILD-KUNST330.00

0322 Friedrich Perlberg, sign. o. bez., Abendgebet bei den Pyramiden von Gizeh, Ölgemälde im Goldstuckrahmen800.00

0323 Karl Georg Pfahler, Geometrisch-abstrakte Komposition, signierter Farbsiebdruck von 1964 VG BILD-KUNST110.00

0324 Wilhelm Philipp (dtsch. Expressionist der „verlorenen Generation“), Zirkus-Szene bzw. Tier und Mensch, ein Ölgemälde & zwei Aquarelle340.00

0325 Pablo Picasso, Torrero und Frauen, Lithographie mit Heliogravüre von 1960, mit bestätigter Gefälligkeitssignatur (Authentizitätszertifikat der Trudot fine art) VG BILD-KUNST220.00

0326 Otto Piene, Tele schwarz-weiß-rosa-gelb, Farbserigraphie von 1970, sign. VG BILD-KUNST 330.00

0327 Hans Platschek, lyrische Abstraktionen, zwei kleine Ölgemälde um 1980 VG BILD-KUNST 500.00

0328 Sigmar Polke, Abstrakte Komposition, sign. Farboffsetlithographie, o. Rahmen VG BILD-KUNST 160.00

0329 Yves Popet, „LXXII”, sign. Acrylgemälde von 1993 400.00

0330 Josef Povazan, Relief und Gemälde, gerahmt 0.00

0331 Vladimir Radechovsky, Mann mit zwei Kontrabässen, Karlsbad ca. 1969, Silbergelatine, späterer Abzug50.00

0332 Markus Raetz, „Zucker und Salz“, signierter Siebdruck, 1969 20.00

0333 Mel Ramos, St. Pauli I + II / Pin ups und Fußball / Mobilcom, zwei Farboffsets, je sign. 450.00

0334 Mel Ramos, „Yummi Domkapitel“, sign. Farboffset, gerahmt 100.00

0335 Ad Reinhardt, unsigniert, „Untitled“, Serigraphie, 1966, gerahmt 130.00

0336 Rembrandt-Kopist um 1900, Porträt eines alten Mannes um 1630, Ölgemälde mit Pseudo-Parkettierung130.00

0337 Pierre Auguste Renoir „Tête & buste de jeune fille“, zwei pastellkolorierte Pochoirs nach Originalen um 1920/3030.00

0338 Rudolf Reschreiter, Berglandschaft mit Blumenwiese, Ölgemälde, im originalen Goldrahmen 300.00

0339 Gerhard Richter, 1024 Colours, Künstler-Teppich, Multiple von 1988 VG BILD-KUNST 480.00

0340 Gert Riel, Abstrakte Kompositionen, 2 Zeichnungen von (19)93, 1x gerahmt 280.00

0341 Gert Riel, Abstrakte Kompositionen, 2 Zeichnungen von (19)87, gerahmt 220.00

0342 Gert Riel, Kantenrelief, MDF, 2000 240.00

0343 Gert Riel, Abstrakte Komposition, Röntgenaufnahme, gerahmt 160.00
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0344 Ernst Friedrich Rietschel, Büste der Opernsängerin Wilhelmine Devrient, Gipsguss, 2. Hälfte 19. Jh.,1300.00

0345 James Rizzi, Stadtlandschaft, sign. Farboffset 1993, gerahmt 160.00

0346 Karl Rödel, Informel, Ölgemälde von 1964, Atelierrahmung 180.00

0347 Lucie Eugénie Rogues, Halbporträt einer sinnlichen Frau, Ölgemälde von 1882, gerahmt 110.00

0348 Rita Rohlfing, „Farbraum“, Objekt, als Boden- oder Wandelement, 2004 VG BILD-KUNST 260.00

0349 Sigurd Rompza, „gelb transparent“, Konkrete Skulptur, Holz, 1985/89 VG BILD-KUNST 300.00

0350 Sigurd Rompza, „farb-licht-modulierung“, Wandrelief, 2008 VG BILD-KUNST 330.00

0351 Sigurd Rompza, „in bewegung“, Wandrelief, 2003 VG BILD-KUNST 280.00

0352 Sigurd Rompza, „farb-licht-modulierung“, Wandrelief, 2008 VG BILD-KUNST 950.00

0353 Elisabeth Ronget (= Liesbeth Bohn), 6-er Serie surreal-figurative Studien, Mischtechniken um 1950/60, alle gleich gerahmt190.00

0354 Johann Heinrich Roos zugeschr., Viehtränke in alpiner italienischer Landschaft, Ölgemälde im Prachtstuckrahmen750.00

0355 Felicien Rops, “Ma tante Johanna”, Radierung von 1874, gerahmt 40.00

0356 Otello Rosa, großer Keramikteller, sign. 150.00

0357 Kerri Rosenstein, 8 Arbeiten aus „sounds of one“, 2002, Zeichnungen, gerahmt 240.00

0358 Jarle Rosseland, „Bølgen“ (Welle), signierter Farblinolschnitt von 1994, Atelierrahmen & Rudolf Weissauer, Mappe „Nordland“, mit 9 sign. Radierungen, 1963 & Hede Jahn, „Schloss Liechtenstein (Sternber35.00

0359 Diter Rot, „Düsseldorf“, signierte Farbserigrafie von (19)71 2800.00

0360 Vincent Roux & Pierre Even, Figürliches, 2 große Gemälde, 20. Jh., beide in Atelierrahmen 140.00

0361 Salomé, „Schlaglicht“, signierte Farbserigrafie von (19)87 VG BILD-KUNST 120.00

0362 Bernhard Sandfort, „Versteckte Symmetrie aus Los und Logik“, Acrylgemälde, 1997 VG BILD-KUNST300.00

0363 Sarah, Künstler-Nachlass mit über 100 Zeichnungen u.a. in 3 Mappen 60.00

0364 Erwin A. Schinzel, Bronzeplastik Ballerina, 1960er Jahre 1100.00

0365 Erwin A. Schinzel, erotische Bronzeplastik Junge Frau sich ankleidend, 1960er Jahre 1300.00

0366 Edgar Schmandt, „Alpha & Gamma“, Diptychon, zwei Ölgemälde von 1965 (ausgestellt in der Einzelausstellung, Städtische Kunsthalle Mannheim 1966 & der Großen Kunstausstellung im Haus der Kunst/München 1600.00

0367 Klaus Schmitt (Meisterschüler von Günter Uecker), Lineare Verschränkung, Aquarell, gerahmt VG BILD-KUNST180.00

0368 Toni Schneiders, Platz der Republik, Zagreb, s/w Fotografie, Silbergelatine, um 1960 VG BILD-KUNST450.00

0369 Toni Schneiders, „Bodensee“, s/w Fotografie, Silbergelatine, um 1960 VG BILD-KUNST 750.00

0370 Fritz Schnitzer, Blühende Bäume bei Dossenheim/Heidelberg, expressives Ölgemälde von 1960, gerahmt110.00

0371 Margarethe Schönermark, Löwenpaar, Ölgemälde um 1900/10, im Jugendstil-Goldstuckrahmen 130.00

0372 Werner Scholz zugeschrieben, Entladen eines Schiffes, Ölgemälde, monogr. u. dat. 69 190.00

0373 Bernard Schultze, 3 signierte (Farb)radierungen von (19)64/66/71 VG BILD-KUNST 70.00

0374 Bernard Schultze & Emil Schumacher, 2 sigierte Grafiken, edition Rothe, (19)68 VG BILD-KUNST 120.00

0375 Volkmar Schulz-Rumpold, Blumen-Monster, sign. Mischtechnik auf Siebdruck VG BILD-KUNST 50.00

0376 Max Slevogt, „Penthesilea“, 2 signierte Farblithographien, 1905/06 110.00

0377 Astrid-Lilo Sobanski, Badende, Ölgemälde, gerahmt 360.00

0378 Will Sohl, Portrait von Irmgard Müller-Eisen, Industriellengattin, Mannheim um 1930, Ölgemälde, gerahmt90.00

0379 Will Sohl, Sommerliche Pracht & Garten in Ziegelhausen, beidseitg bemaltes Aquarell um 1960 600.00

0380 Wolfgang Spahn, Raumbild, „Wandskulptur“ aus Plexiglas und Metall VG BILD-KUNST 180.00

0381 Daniel Spoerri, „Wo er hinschlägt wächst kein Grad mehr.“, sign. Stanzobjekt von 1964, gerahmt 170.00

0382 Peter Staechelin, Konkrete Kompositionen, 13 signierte Serigrafien, 2000 360.00

0383 Klaus Staudt, Komposition Rot-Blau, signierte Farbserigrafie von 1970 VG BILD-KUNST 60.00

0384 Willem Stocké, Landschaft, Aquarell, 1938, gerahmt 190.00

0385 Strawalde, „Etwas bleibt“, signierte Farblithographie von 1999, o. Rahmen VG BILD-KUNST 120.00

0386 Bernhard C. Striebel, „Shifter“, Diptychon VG BILD-KUNST 280.00

0387 Bernhard C. Striebel, Geometrische Entwürfe, Kompositionen, 2 Mischtechniken von 2010 VG BILD-KUNST140.00

0388 Bernhard C. Striebel, Geometrische Komposition, Wandobjekt, 2008 VG BILD-KUNST 140.00

0389 Bernhard C. Striebel, „Hommage à Vera“ 1b & 2a, Konstruktive Kompositionen, 2 Glasbilder, gerahmt VG BILD-KUNST110.00

0390 Marie Strieffler, „Dame in Blau“, Ölgemälde von 1966 150.00

0391 Kumi Sugai, Abstrakte Komposition, Mischtechnik, 1950er Jahre, Goldrahmen 1300.00

0392 Hans Thoma, Familienidyll & Großmutter mit Enkel in Bernau, 2 Radierungen signiert, gerahmt 60.00
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0393 Günter Tollmann, „Unterwegs mit Hund“, Ölgemälde, gerahmt 90.00

0394 Hann Trier, 2 signierte Aquatinta-Radierungen von (19)66/72 VG BILD-KUNST 110.00

0395 François de Troy, zugeschr., Halbporträt der Louise Françoise de Bourbon, erste Tochter und drittes Kind des Sonnenkönigs Ludwig XIV. als 12- jährige, anlässlich ihrer Vermählung im Jahre 1685, Ölgemä8000.00

0396 Unleserlich sign. niederländischer Op-art-Künstler, „Overhoeks opl.“(=oplossing) (Übereck Lösung), signierte Serigrafie von (19)78, gerahmt140.00

0397 Unleserlich signiert, Abstrakte Komposition, Ölgemälde, 1965, gerahmt 0.00

0398 Unleserlich signierend, Blumenstilleben, Ölgemälde, Italien,1969 80.00

0399 Unleserlich signierender Surrealist, Landschaft mit schwebendem Portrait WB, großes Ölgemälde von 1971220.00

0400 Marie-Thérèse Vacossin, “A voix basse No 29”, Bleistiftzeichnung von 2001, aufwändig gerahmt 160.00

0401 Victor Vasarely, Kinetische Komposition, signierte Serigrafie um 1965 VG BILD-KUNST 300.00

0402 Theodor Verhas, 4 Zeichnungen, 3x signiert, 1850er Jahre, alle gerahmt 170.00

0403 Emmanuel Villanis, „Miarka“, Bronzebüste um 1900 330.00

0404 Friedrich Vordemberge, expressives Stillleben mit rotem Blumenstrauß, großes Ölgemälde von 1975, gerahmt, mit Katalog und Abb. des Werkes460.00

0405 Vera Vucko, „Hommage an Roy Lichtenstein“, großes Ölgemälde 280.00

0406 Günther Walter, Horizontal - Vertikal, Bleistiftzeichnung von 2012 & Doppelt Vertikal, Farbstiftzeichnung von (20)17, beide aufwändig gerahmt280.00

0407 Andy Warhol Foundation for the Visual Arts, Inc., 2 Blech- Suppendosen “Campbells Tomato Soup” & Farboffset-Litho “Campbell`s Soups”, galeriegerahmt130.00

0408 Pop-Art Konvolut Andy Warhol, Roy Lichtenstein & Robert Rauschenberg (sign.), 3 Offsetgraphiken, o. Rahmen140.00

0409 Willy Weber, Kriegsheimkehrer und spielendes Mädchen, Ölgemälde von (19)56, gerahmt 60.00

0410 Gido Wiederkehr, Komposition aus quadratischen Farbflächen, Acrylgemälde, 4tlg., von (19)90 650.00

0411 Gido Wiederkehr, Vibrierende quadratische Farbflächen, Acrylgemälde, 5tlg., von (19)90 900.00

0412 Ludwig Wilding, Kinetische Komposition, signierte Zincographie von (19)69 100.00

0413 Ludwig Wilding, „Überlagerung“, Zincographie von (19)67 130.00

0414 Marylin Willis, „G/9/96“, Graphitzeichnung von 1996, gerahmt 200.00

0415 Marylin Willis, Konstruktive Komposition, Laserprint von 1996, gerahmt 40.00

0416 Gerd Winner, „Fire Dept keep clear“ & Häuserfassade N.Y., 2 signierte Farbserigrafien, 1970/74 200.00

0417 Arrigo Wittler, Mediterraner Straßenzug, stimmungsvolles Pastell, im Atelierrahmen VG BILD-KUNST100.00

0418 Daniel Wohlgemuth, Landschaften 5 signierte Zeichnungen aus Sammlungsnachlass, aufwändig gerahmt Für Selbstbesichtiger!300.00

0419 Stephan Wolter, „Zauberberg“, große Zeichnung mit Notationen von (19)67 & kleines Pendant, Mischtechniken, beide gerahmt & 2 Abstrakte Kompositionen, Mischtechniken0.00

0420 Paul Wunderlich, „Aus meinem Skizzenbuch Männliche Figur“, signierte Mischtechnik über Original-Lithographie, 1962, gerahmt VG BILD-KUNST230.00

0421 Paul Wunderlich, Weiblicher Akt, sign. Farblithographie von 1970, gerahmt VG BILD-KUNST 100.00

0422 Paul Wunderlich, Kleine Frau mit großem Mann, frühe signierte Lithographie von 1959 & Komposition mit weiblichem Akt, signierte Farblithographie, edition rothe VG BILD-KUNST230.00

0423 Julius Zimmermann & Casparis van Haanen, 2 feine Aquarelle des 19. Jhs. 120.00

0424 Anton Georg Zwengauer, Am Ufer des Starnberger Sees, Aquarell, gerahmt 130.00

0425 5 kolorierte Stahlstiche Baden-Baden & Wilhelm Krauskopf, Alpenlandschaft, Radierung, alle gerahmt, 19. Jh. Für Selbstbesichtiger!90.00

0426 Aus Sammlungsnachlass 7x Kunst, 17./20. Jh., gerahmt Für Selbstbesichtiger! 60.00

0427 5 Künstler-Autographen: Hans Baluschek, Lovis Corinth, Ludwig von Hofmann, Max Liebermann, Heinrich Zille360.00

0428 Münchner Blätter für Dichtung und Graphik, 36 Bl. & Friedrich Karl Gotsch „Uhrenjude Pabst“, signierter Holzschnitt Für Selbstbesichtiger0.00

0429 Sammlungsnachlass Mannheimer Künstler: Baerwind, Stolp-Seitz, Graeder, 7 signierte Arbeiten, 6x aufwändig gerahmt Für Selbstbesichtiger!230.00

0430 5x aus Sammlungsnachlass: Horst Antes & Joan Miro & Pablo Picasso & Jean Luc Guerin & Kurt Kirchner, 1x gerahmt Für Selbstbesichtiger!80.00

0431 6x aus Sammlungsnachlass, meist französische Künstler, 20. Jh., alle Arbeiten gerahmt Für Selbstbesichtiger!180.00

0432 Aus Sammlungsnachlass: Olympiade 1972 München – 30 Original-Farbserigrafien & Olympiade 1984 Los Angeles/Sarajewo – 7 Original-Farbserigrafien Für Selbstbesichtiger!1400.00

0433 Slg. von 14 signierten Original-Ausstellungs-Plakaten & Almir Mavignier, 4 Briefmarkenentwürfe Paul Klee, Farboffsets Für Selbstbesichtiger!60.00

0434 Aus Sammlungsnachlass: Konkrete Kunst, 27 Graphiken, dabei Friedrich Vordemberge-Gildewart & 1960/70er Jahre Für Selbstbesichtiger!900.00

0435 Konvolut: 10x regionale Künstler Rhein-Neckar u.a. Nagel, Heinecke, Schnatz Für Selbstbesichtiger!80.00

0436 Aus Sammlungsnachlass: Pop Art & Konkrete Kunst, 27 Graphiken 1960/70er Jahre Für Selbstbesichtiger!550.00

0437 12 Grafiken europäischer Naiver, sign. u. num. Exemplar im Schuber, 1973 Für Selbstbesichtiger! 60.00

0438 Umfangreiche Sammlung von über 100 Graphiken unterschiedlicher Techniken Für Selbstbesichtiger!500.00

0439 Kleines Konvolut moderner Künstlergraphik, 6 sign. Graphiken von Bruno Bruni, Jörg Reme und Peter Nagel, mit Allen Jones Künstleruhr Chaos Watch Für Selbstbesichtiger!60.00

0440 Umfangeiche Sammlung moderner Graphik von 22 Arbeiten unterschiedlicher Techniken Für Selbstbesichtiger!330.00

0441 Großes Nachlasskonvolut mit 43 Blatt, meist Graphiken, 1960/80er Jahre Für Selbstbesichtiger! 240.00
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0442 Umfangreiches Konvolut aus dem Nachlass Blanka Heinecke (märz galerie mannheim) mit 32 Blatt, Graphiken & Zeichnungen & Fotografien 1960/80er Jahre Für Selbstbesichtiger!300.00

0443 Großes Nachlasskonvolut aus dem Nachlass Blanka Heinecke (märz galerie mannheim) mit ca. 60 Blatt, Graphiken & Zeichnungen 1960/80er Jahre Für Selbstbesichtiger!750.00

0444 2 Gästebücher der märz galerie mannheim mit handschriftlichen Eintragungen und Widmungen & über 50 ausgewählte Kunstbücher aus Galeriebestand, teils Raritäten! Für Selbstbesichtiger220.00

0445 Rares Künstlerbuch von 1969 „Omnibus News 1“ (mehr nicht erschienen), München Selbstverlag der Herausgeber110.00

0446 La lune en Rondage II, Künstlerbuch von 1965, selten! 0.00

0447 Buddha Amitayus, Bronzeplastik der Qianlong-Zeit, China 1770 2000.00

0448 Unsterbliche auf Hirschen, zwei figürliche Weihrauchbrenner aus Bronze der Qing-Zeit, China 19. Jh.140.00

0449 Großes Räucherwerk-Becken aus Bronze, Qing-Zeit, China 18./19. Jh. 280.00

0450 Archaisierendes Bronzegefäß Form Gui, wohl Ming-Zeit, China 14.-16. Jh. 0.00

0451 Zwei Cachepots aus Bronze, China und Japan 20. Jh. 90.00

0452 Grimmiger Shishi, chinesische Bronzeplastik 20. Jh. 50.00

0453 Drei Blauweiß- Porzellanteller der Qianlong/Jiaqing-Zeit, China um 1800 0.00

0454 Große Blauweiß-Vase auf Seladon, Qing-Zeit, China 19. Jh. 200.00

0455 Balustervasen-Paar mit traditionellen Gesellschaftsszenen, Jingdezhen-Ware, China 20. Jh. 0.00

0456 Großer Blauweiß-Dreifußbrenner, China 20. Jh. 0.00

0457 Blauweiß-Drachenteller der Kangxi- Zeit, China um 1700 90.00

0458 Kleiner Pinselbecher mit Jiaqing-Marke, Ausführung chinesische Repuiblik-Zeit 850.00

0459 Milchgießer mit Blumenmalerei der Guangxu-Zeit, China um 1900 140.00

0460 Porzellan-Pinselbecher mit Vogeldekor, Republik-Zeit, China, Anfang 20. Jh. 180.00

0461 Porzellan-Pinselbecher mit tanzenden Figuren, Qing-Zeit, China 19. Jh. 180.00

0462 Teekanne aus Yiqing-Ton, China, Anfang 20. Jh. 0.00

0463 Der Unsterbliche Shoulao in Cizhou-Ware, wohl chinesische Ming-Zeit 0.00

0464 Grille auf Pak Choi, Elfenbeinschnitzerei der Republik-Zeit, China, Anfang 20. Jh. 1000.00

0465 Jadegefäß in archaisierender Form, China, 1. H. 20. Jh. 70.00

0466 Knabe und Affe, zwei feine chinesische Jade-Zierstücke 0.00

0467 Mädchen mit Schoßtierchen und zwei Pfirsiche, zwei feine chinesische Jade-Zierstücke 0.00

0468 Fünf asiatische Schnitzarbeiten aus Koralle u.a. Materialien 50.00

0469 Drei chinesische Ketten aus Elfenbein, Koralle und Stein 110.00

0470 Feine Snuffbottle aus Achat mit Reliefschnitt, Republik-Zeit, China, Anfang 20. Jh. 250.00

0471 Zwei Snuffbottle aus Pekingglas & Yixing-Ton, China, 19. / Anfang 20. Jh. 0.00

0472 Snuffbottle aus Achat mit Glückssymbolik, China 20. Jh. 150.00

0473 Snuffbottle aus Jade, China um 1900 440.00

0474 Porzellan-Snuffbottle mit den Unsterblichen, wohl Jiaqing-Zeit, China 19. Jh. 350.00

0475 Vier chinesische Snuffbottle aus unterschiedlichen Materialien, 20. Jh. 40.00

0476 Qi Baishi, fünf Krabben, Tuschemalerei, China um 1940/50 30000.00

0477 Qi Baishi, „Frühling in Gemüse“, China 1955 33000.00

0478 Qi Baishi, Kürbisse und Libelle, China um 1940/50 60000.00

0479 Zhoucheng Huang, Tiger im Wald, große Tuschemalerei mit Kalligraphie, China 19. Jh. 3300.00

0480 Ehrwürdiger Mönch, chinesische Aquarell-Malerei, Anfang 20. Jh. 70.00

0481 Jinxiu, Katze und Frösche, chinesische Tuschemalerei von 1955 400.00

0482 Zwei Fächerblatt-Malereien, China, Anfang 20. Jh. 300.00

0483 Der Glücksknabe mit Tieren, kolorierter Blockdruck, China um 1900 50.00

0484 Kalligraphie-Schreibkasten der Qing-Zeit, China 19. Jh. 110.00

0485 Moderne chinesische Kalligraphie-Ausstattung & Tuschemalerei des Shoulao 160.00

0486 Roter Tuschestein mit Landschaftsrelief, China, wohl um 1900 0.00

0487 Pinselbecher & Fensteremail-Schale, China 20. Jh. 75.00

0488 Lack-Nähkasten, Kanton, China, Mitte 19. Jh. 180.00

0489 Cloisonné-Gürtelschließe mit Wappendrachen, China um 1900 110.00

0490 Sammlung Accessoires vornehmer Damen der Qing-Zeit, China, 19. Jh. 300.00
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0491 Großer Wandbehang eines legendären Herrschers, Qing-Zeit, China 19. Jh. 0.00

0492 Feines Möbelpaneel der Qing-Zeit, China 19. Jh. 55.00

0493 Tischlampe mit „Plique-à-jour“-Cloisonné, China um 1900 0.00

0494 Drei Handfächer aus China und Frankreich, 19. Jh. 100.00

0495 Tibetischer Kapala aus Silber, 20. Jh. 220.00

0496 Großes Thangka, Nepal, 20. Jh. 70.00

0497 14 Khukri, traditionelle Blankwaffe der Nepalesen 240.00

0498 Der Glücksgott Hotei, japanische Elfenbein-Netsuke 90.00

0499 Japanische Elfenbein-Netsuke des Tanuki 100.00

0500 Zikade und Taube, zwei kleine japanische Elfenbein-Netsuke 120.00

0501 Baby-Hippo, japanische Elfenbein-Netsuke 90.00

0502 Müder Hund, japanische Elfenbein-Netsuke 0.00

0503 Ruhendes Pferd & Schwanenfamilie, zwei japanische Elfenbein-Netsuke 110.00

0504 Zwei japanische Karpfen-Netsuke aus Elfenbein 330.00

0505 Frau und Krake, japanische Shunga-Netsuke aus Elfenbein 0.00

0506 Zwei Oni, japanische Elfenbein-Netsuke 90.00

0507 Schlafender Sumo-Ringer, japanische Elfenbein-Netsuke 180.00

0508 Krieger mit Kröte, japanische Elfenbein-Netsuke 80.00

0509 Blinder und Karako, japanische Elfenbein-Netsuke 130.00

0510 Glücklicher Mann mit Okame-Maske, Elfenbein-Okimono, 1. H. 20. Jh. 130.00

0511 Glücksgott Hotei, Elfenbein-Netsuke, Japan 20. Jh. 100.00

0512 Mann auf Fabeltier, Elfenbein-Netsuke, Japan 20. Jh. 120.00

0513 Weisheit, Stärke und Fruchtbarkeit, drei japanische Elfenbein-Netsuke, 20. Jh. 0.00

0514 Elfenbeindose mit Raubkatzen der Meiji/Taisho-Zeit, Japan, Anfang 20. Jh. 90.00

0515 Japanische Shunga-Kleinbronze 30.00

0516 Japanische Bronzeplastik Kranich & chinesische Porzellanvase um 1900 100.00

0517 Bodhisattva Seishi, große Lackfigur der Edo-Periode, Japan 17./18. Jh. 2800.00

0518 Katsushika Hokusai, nach, 22 japanische Farbholzschnitte aus der Serie „36 Ansichten des Fuji“ 300.00

0519 Utagawa Hiroshige, nach, 26 japanische Farbholzschnitte aus der Serie „53 Stationen des Tokaido“360.00

0520 Utagawa Kuniyoshi, nach, 5 japanische Farbholzschnitte einer unbetitelten Landschaftsserie 170.00

0521 Utagawa Hiroshige, nach, 7 japanische Farbholzschnitte unterschiedlicher Serien 80.00

0522 Sechs japanische Farbholzschnitte verschiedener Meister 80.00

0523 Fünf japanische Farbholzschnitte verschiedener Meister 130.00

0524 Sechs japanische Farbholzschnitte von Kunichika, Kuniyoshi und Toyokuni III. 120.00

0525 Zwei japanische Farbholzschnitte von Kunichika und Kunisada II, Triptychen mit Spaziergang der Kaiserin und Takechiyo110.00

0526 Sechs japanische Farbholzschnitte von Kunichika, Kunisada, und Toyokuni III., Schauspieler und und Samurai110.00

0527 Vier Miniaturmalereien mit Gottheiten und Würdenträgen, Britisch-Indien, 1. H. 20. Jh. 80.00

0528 Buddha und drei Götterfiguren, Bronzeplastiken aus Thailand und Indien, 19. Jh. 0.00

0529 Schreitender Buddha, Bronzeplastik, Thailand 20. Jh. 0.00

0530 Silberpfeife der Shan-Stämme, Burma/Thailand, 20. Jh. 50.00

0531 Steinkopf und Ahnenfigur des Sepik, Papua-Neuguinea, schamanistische Objekte der Batak, Sumatra u.a.130.00

0532 Zwei rituelle Holzkeulen aus Polynesien und Neuseeland 180.00

0533 Zehn persische Bildfliesen 50.00

0534 Sammlung antikes Pferdezubehör des Orients, Trense, Zaumzeug, Steigbügel und Reitgerten 80.00

0535 Sammlung osmanische Gürtelschließen-Teile des 19. Jh. 50.00

0536 Osmanische Gürtelschließe aus vergoldetem Silber, Griechenland/Türkei 18./19. Jh. 110.00

0537 Große Skulptur der Hl. Barbara, wohl fränkisch um 1510, Umkreis Meister der Nürnberger Madonna18000.00

0538 Hans Seyfer zugeschrieben, Thronender Bischof mit Buch und Kelch, große, meisterhafte 6000.00

0539 Holzskulptur Hl. Joseph mit dem Jesusknaben, wohl iberisch, 17.Jh./ um 1700 120.00



Katalog Katalogtext Zuschlag

Ergebnisliste 08.11.2019

0540 Weinender Barockengel & Paar Barockengel, Holzskulpturen, 18./ 19. Jh. 280.00

0541 Engelskopf mit Flügel, Holzskulptur, 18. Jh. 100.00

0542 Große Madonna mit Kind, Lindenholz farbig gefasst, 19./20. Jh. 90.00

0543 Große 14-tlg. Kirchen-Krippe, Frankreich um 1900/10 100.00

0544 „Nürnberger Madonna“, Keramik, bronziert, Mitte 20. Jh. 0.00

0545 Holzskulptur „Nürnberger Madonna“, 20. Jh. 240.00

0546 Ikone des Heiligen Nikolaus, Russland 19. Jh. 130.00

0547 Feines und kleines Diptychon, Griechenland um 1800, selten! 90.00

0548 Russische Ikone mit Ikonenständer, 19. Jh. 300.00

0549 Orthodoxe Ikone zu Klosterweihung, Russland 19. Jh. 120.00

0550 3 Ikonen, Griechenland, 1900 und später 100.00

0551 Ikone, Erzengel Michael, Südrussland, 2. H. 19. Jh., mit Expertise 150.00

0552 Ikone, Gottesmutter Unerwartete Freude, Zentralrussland, 1880/1900 mit Expertise 140.00

0553 Große Festtagsikone, Russland, 19. Jh. 240.00

0554 Festtagsikone, Russland, 19. Jh. 180.00

0555 Große Engel-Kapelle, Blank, Grünhainichen, Erzgebirge 220.00

0556 Weihnachstpyramide, figürlicher Leuchter und Advents-Deckenleuchter, Erzgebirge 100.00

0557 Zwei Weihnachstkrippen, Holz, Ostheimer und Oberbayern sowie Lichterengel Hubrig, Erzgebirge 650.00

0558 7 Spieldosen mit Engeln, Kindern, Hänsel & Gretel, Blaskapelle usw., Blank, Expertic u.a., Erzgebirge170.00

0559 Großer Sammlung große und kleine Blumen- u. Laternenkinder Hubrig, Erzgebirge, dazu Osterhasen und Bergmann zu Pferd, Erzgebirge190.00

0560 Sammlung Osterhasen, Große Zahlen, Weihnachtsmarkt-Stand und Arche Noah, Holz, Wendt & Kühn, Hubrig u.a., Erzgebirge220.00

0561 Puppenstube und große Sammlung kleine Holzfiguren, Hubrig, Klamm & Ellmann u.a., Erzgebirge 150.00

0562 Zweimal Volkskunst: Wäscheklopfer und Mangelbrett des 18. Jh. 0.00

0563 Testamentskapsel, datiert 1816, alpenländische Volkskunst, Rarität 170.00

0564 Stopf-Ei mit Marketerie im Ständer, Holz, 19. Jh., wohl Russland 70.00

0565 Jugendstil-Porzellanteller mit Krokusmuster, Konrad Hentschel für Kgl. Meißen, 1. Wahl, selten! 550.00

0566 Friedrich Heuler, „Frühlingslust“, Porzellanplastik für Hutschenreuther, Selb um 1925/30 1500.00

0567 Repräsentative, sehr große Potpourri-Vase von Carl Thieme, Potschappel, Dresden, Anfang 20. Jh.1900.00

0568 Porzellan-Kaffee- und Tee-Service für 12 Personen, C. Tielsch, Altwasser um 1860 260.00

0569 F. Villetelle, „Elfen“, Paar exquisite Limoges- Wandbilder um 1900/20, originale Rahmung 290.00

0570 Porzellan-Tafelaufsatz mit figürlichem Schaft, Schierholz, Plaue um 1880-1900 90.00

0571 Porzellangruppe Kuh mit Kalb, wohl Richter, Fenkl u. Hahn, Chodau, Böhmen um 1900 170.00

0572 Ferdinand Liebermann, „Zwei Prinzessinnen“, Porzellanplastik für Rosenthal, Selb 1929 130.00

0573 Stolzer Hahn, Porzellanplastik von Nymphenburg 80.00

0574 Ferdinand Liebermann, Porzellangruppe „Schildkrötenpost“, Rosenthal, Selb um 1915 180.00

0575 Beweglicher Porzellan-Reiter auf Schaukelpferd um 1900, selten! 30.00

0576 Porzellanplastik Tänzerin, Schaubach Kunst um 1930 70.00

0577 2-tlg. Porzellan-Schreibzeug & Dose mit polnisch-sächsischem Wappen und Fridericus Rex Monogramm, wohl Helena Wolfsohn, Dresden,1885-1883, Kgl. Meißen, 1. H. 19. Jh.50.00

0578 Große Sammlung Biedermeier-Porzellane mit Landschafts- und Genremalerei 550.00

0579 8 Porzellan-Kannen, Kgl. Meißen, Frankenthal, Ludwigsburg und Wien, 18. Jh. 80.00

0580 Slg. Porzellan-Tassen, Kgl. Meißen, 1. Wahl, Ludwigsburg, Haag, Wegely, Helene Wolfsohn, Bühl, 18./19.Jh.170.00

0581 3 Biedermeier- Bildnistassen & Purpur-camaieu-Tasse, Kgl. Meißen, KPM u.a. & Tasse, Neapel, 1. H. 19. Jh.110.00

0582 Sieben Porzellanteller, Kgl. Meißen, Frankenthal, Ludwigsburg und Wien, 18. Jh. 110.00

0583 Zwei Porzellan-Platten und 2 Teller, Kgl. Meißen, Ludwigsburg und Frankenthal, 18. Jh. 240.00

0584 Porzellan-Tafelaufsatz & zwei Paar Vasen, Kgl. Meißen, 1730-1900, 1. Wahl 180.00

0585 Porzellan-Kaffee-Restservice Weinlaub, Meißen ab 1900 130.00

0586 Porzellan-Tafelaufsatz mit Putten, Potschappel & Schale mit Putten, Schierholz, Plaue, frühes 20. Jh.90.00

0587 Porzellanplastik Schäferin, wohl Adam Bauer für Frankenthal von 1779 90.00

0588 Drei Porzellanplastiken & Paar figürliche Porzellan-Leuchter, Volkstedt, Passau u.a., 19./ frühes 20. Jh.300.00
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0589 4 x kleine und Miniatur-Porzellane, Kgl. Meißen, KPM und Kloster Creilsdorf?, 2. H. 18. Jh. bis 1930130.00

0590 Porzellan-Leuchter, Vase, Tischuhr u. Aschenschale Gorgona, Schale u. Leuchter Medusa Rot/Blau sowie Paar Weingläser Medusa d‘Or, Gianni Versace für Rosenthal Studio linie400.00

0591 Umfangreiches Porzellan- Speise-, Kaffee- u. Tee- sowie Mokkaservice für 6 Personen, Indianische Blumen Purpur, Meißen, 1. Wahl1800.00

0592 Umfangreiches Porzellan-Speise- und Teeservice Zwiebelmuster für 8 Personen, Meißen, 1. Wahl1300.00

0593 Sammlung Porzellan, Herend & Bratenbesteck, versilbert, England 45.00

0594 Zwei Deckelterrinen in Pâte-sur-pâte-Porzellan, 19. Jh. 0.00

0595 Kugelbauchkrug, Bunzlau & weiterer Blauweiß-Fayencekrug des 18. Jh. 300.00

0596 Vier Fayencekrüge des 18. & 19. Jh. 170.00

0597 Deckelvasen-Paar aus Delfter Fayence, Niederlande 19. Jh. 120.00

0598 Zwei Walzenkrüge, Schrezheim, Anfang 19. Jh. 90.00

0599 Zwei Westerwälder Steinzeugkannen des Historismus 0.00

0600 Figürliche Jugendstil-Vase mit Akt und Herme, Keramik, galvanisiert um 1900 110.00

0601 Majolika-Fruchtschale des Jugendstils, Wilhelm Süs für KA-Majolika 1911 & Keramikplastik Fohlenpaar, Else Bach für KA-Majolika, 1940-70120.00

0602 Jugendstil-Vase, Villeroy & Boch, Mettlach von 1908 90.00

0603 Horst Kerstan, Teekanne & Saft- Weinkrug, zwei Teile Keramik sign. 70.00

0604 Acht Becher und Andenkenbecher aus Glas, 19. Jh. 120.00

0605 Kelch des Historismus & 6 Sektflöten und 6 Südweingläser, spätes 19. Jh./um 1900 140.00

0606 Hochzeitspokal von Francesco Toso Borella für Salviati & Co., Murano um1880/90 250.00

0607 Gründerzeit- Stöpselkaraffe mit 4 Gläsern, versilbert, WMF um 1880 130.00

0608 Lithyalinglas-Vase um 1920 & bleiverglaste Lithophanie um 1900 30.00

0609 Bowle in Römerform mit 6 Römern, teilversilbert & Jugendstil-Henkelkorb, versilbert, WMF um 1900/2040.00

0610 Kleine Jugendstil-Tischlampe & Glasschirm, Frankreich, Anfang 20. Jh. 80.00

0611 Becherglas mit Farn, Modell ""Hesperides Nr.1"", René Lalique, 1930er/40er Jah 90.00

0612 Teller und Schale, Zanfirico-Glas, Murano 0.00

0613 Steven Newell, 2 große Kunstglas-Teller von 1980/81 mit figürlichem Dekor, sign. 0.00

0614 2 x Sammlerglas: Andy Warhol, Weihnachtsteller „Happy Christmas“ um 1980, Glas sign. & Jugendstil- Glasvase in Form einer Blume90.00

0615 Dreiteiliger Teekern, versilbert, Christofle um 1900 90.00

0616 Silber-Tafelaufsatz, 19. Jh. 140.00

0617 Konvolut Silber-Restbestecke, 19. Jh.- frühes 20. Jh. 280.00

0618 Konvolut Pretiosen ab 1880: Niello-Döschen, Russland, Silber-Serviettenring, China, Jugendstil-Schälchen, Glasdose mit Schneemalerei, Miniatur-Väschen & Reliquienkreuz mit Perlmutt150.00

0619 Silberne Tabatiere und Zigaretten-Etui, K&K Monarchie Österreich um 1870 & 1900 200.00

0620 Brillenetui, Pastillendose und Duftdose in Fischform, alle Silber 19. Jh. 200.00

0621 Drei silberne Salièren, 2. H. 19. Jh. 90.00

0622 Zwei Silberschalen in Barockform, Mitte 19. Jh. 120.00

0623 Drei Schalen aus Silber und Porzellan um 1900 140.00

0624 Silber-Besteck für 6 Personen, Nürnberg, 19. Jh. 130.00

0625 Großer Flachmann in Sterling-Silber, USA, 1. H. 20. Jh. 330.00

0626 Konvolut Silberbesteck und neckische Miniatur 200.00

0627 Schwere Kristallkanne mit Silbermontur von Topazio, Portugal, Mitte 20. Jh. 280.00

0628 Henkelschale mit Glaseinsatz, deutsch, Anfang 20. Jh. 120.00

0629 Feine Tabatiere mit Trophäenzier, wohl deutsch um 1780/1800 0.00

0630 Silberschale, Handarbeit 90.00

0631 Silberschale, Handarbeit, Griechenland 85.00

0632 Fünfteiliger Kaffee- und Teekern auf Tablett, Silber, G+K Meistersilber, Schwäbisch Gmünd 1300.00

0633 Slg. Ziersilber, Mexiko, Peru, USA, Indien u.a. 0.00

0634 6 Gewürzstreuer & Paar Kerzenhalter mit Glasaufsätzen, Silber, USA 220.00

0635 Sektkühler, Eisbehälter, Dose & Tischglöckchen, versilbert, F.B. Rogers, Silver & Co., Massachusett u.a.80.00

0636 Silber-Besteck „Alt-Faden“, Robbe & Berking, unbenutzt, in Original-Verpackung 3600.00

0637 Repräsentativer Tafelaufsatz in Form einer silbernen Weinrebe, Mitte 19. Jh. 0.00
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0638 Zwei Schöpflöffel & zwei Vorlegeteile aus Silber, Holz und Meeresschnecke, 19. Jh. 60.00

0639 Paar Sahnekännchen, Frankreich & Salière, Silber, beide 2. H.18. Jh. 220.00

0640 Collier mit Kugelanhänger, Brillant und Onyx-Scheibe, Gold/Platin, Bunz Design 1000.00

0641 Collier mit Kugelanhänger und Brillant, Gold, Bunz Design 600.00

0642 Brillant-Solitaire, Hans Paul Buchwald, signiert, Gold 350.00

0643 Paar Panzer-Halsketten, Gold 2600.00

0644 Brillant-Ring, Gold 0.00

0645 Brillantring Moncara, Gold 0.00

0646 Brillantring, Platin 0.00

0647 Bandring mit Brillant, Gold 0.00

0648 Brillantring, Gold 0.00

0649 Collier mit Brillanten, Gold 0.00

0650 Schwerer Brillantring, Gold, Sonderanfertigung Friedo Frier 0.00

0651 Drei Goldringe mit Steinbesatz 205.00

0652 4 x Herrenschmuck: Platinring mit Brillant, Goldring mit Karneol, Kravatten-Kette mit Brillant und Schlüsselanhänger, Gold670.00

0653 Elegantes Collier, Gold 850.00

0654 Endlos-Perlenkette & Gold-Clip mit Brillanten, Friedo Frier 200.00

0655 Zwei Süßwasserperlen-Colliers mit Gold-Schliessen, einmal Friedo Frier 70.00

0656 Elfenbeinring mit Gold, Elfenbein-Armreif & Bernstein-Anhänger an Goldkette 0.00

0657 3 x Aquamarin-Schmuck, Gold/Silber, ab 1920 130.00

0658 Zwei Armbänder, Gold, 1950er/60er Jahre 1200.00

0659 Zwei Armbänder, Gold, 1950er/ 60er Jahre 1500.00

0660 Lange Kordel-Kette, Gold & Münz-Anhänger Dukat Franz Josef I 1915 an Kette, Gold 1600.00

0661 Slg. Goldschmuck ab 1960er Jahren 630.00

0662 Perlen-Schmuck-Set: Süßwasserperlen-Collier mit Citrin & Süßwasserperlen-Armband, Juwelier Schillinger, Ettenheim mit Zertifikat60.00

0663 Brosche mit Brillanten, Gold, 1950er Jahre 150.00

0664 Dreiteiliges Set mit filigranem Granat-Schmuck, wohl Dachau um 1880 220.00

0665 Damenring des Art Deco mit Saphir und Diamanten 650.00

0666 Korallenkette und Ohrring-Paar des 19. Jhs. 90.00

0667 3 tlg. Schmuckset mit Türkisen, Gold, ab 1950er Jahre 220.00

0668 Diamantring, Gold, 1930er Jahre 220.00

0669 6 x alter Goldschmuck ab 1920er Jahre 0.00

0670 3x Grandl-Schmuck, Silber um 1930 90.00

0671 Schwere Korallenkette 50.00

0672 Brillantring, Gold 360.00

0673 Smaragdring mit Brillanten, Gold 450.00

0674 Brillantring, Gold, 1950er Jahre 0.00

0675 Brosche und Ohrclips, Silber, Herman Siersbøl, Dänemark, 1960er Jahre 0.00

0676 Jugendstil-Diamantring mit Smaragden, Russland, Gold um 1900 0.00

0677 Brillantring mit Saphiren, Gold 0.00

0678 Brillant-Solitaire, ca. 1,00 ct, Gold 2000.00

0679 Art Déco-Anhänger mit Diamanten, Gold, an Kette, um 1920 450.00

0680 Passend zur Vornummer: Art Déco-Diamantring, Gold/Platin um 1920 0.00

0681 Schwerer Art Déco-Ring mir Diamanten und Rubinen, Gold 0.00

0682 Drei Alliance-Ringe mit Brillanten, Rubinen und Saphiren, Gold 0.00

0683 Perlen-Collier, Miriam Haskell & Einhorn-Brosche, Pauline Rader, Modeschmuck der 60er Jahre, USA100.00

0684 5 Weihnachtsbroschen, Brooks, Corocraft, Gerry’s, USA, ab 60er Jahre 60.00

0685 Große Kaktus-Brosche Karl Lagerfeld 70.00

0686 Modernistische Brosche Pierre Cardin, 1970er Jahre 0.00
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0687 Perlstrick-Kette um 1920/ 30 170.00

0688 6 x Bernstein-Schmuck 80.00

0689 46 Süßwasserperlenketten, Silber u. a. 120.00

0690 Goldene Miniatur-Tischuhr von Enicar, Schweiz Mitte 20. Jh. 450.00

0691 Zwei goldene Schlüsseluhren von Junod und Bautte, Genf um 1840/60 280.00

0692 Zwei goldene Damen-Savonetten um 1900 300.00

0693 Omega-Taschenuhr um 1910 0.00

0694 Damenarmbandur Rado Jubilé Quarz 0.00

0695 Damenarmbanduhr Must de Cartier Tank Vermeil Quartz, Paris mit Papieren 380.00

0696 Damenarmbanduhr Ebel Sport Classic Lady von 2005 0.00

0697 Cartier Herrenuhr „Santos“ mit Papieren im Originaletui 0.00

0698 Omega Herrenuhr „Dynamic“ 950.00

0699 Cartier Herrenuhr „Pasha“ 790.00

0700 Chronograph Omega Speedmaster Automatic 1000.00

0701 Fliegeruhr der „Pilot“ Serie, IWC Schaffhausen 1600.00

0702 Armbanduhr der GUB Glashütte 390.00

0703 Plexiglas-Stuhl 2 INN Lucite Lissoni, Italien, 1960er Jahre 40.00

0704 Joe Colombo, Lehnsessel „Elda“, Italien 1960er Jahre 2600.00

0705 Joe Colombo, Lehnsessel „Elda“, Italien 1960er Jahre 2400.00

0706 Mariposa Butterfly Chair Outdoor Sessel, Cuero, Schweden, neuwertig mit Ersatzbezug 240.00

0707 Harry Bertoia, „Bird Chair“ mit Hocker, USA 1950er Jahre 600.00

0708 Eero Saarinen, zwei „Womb Chair“, Sessel mit Fußhockern, USA 1950er Jahre 2800.00

0709 Luigi Colani, Design-Fernseher, TechniSat um 1999 35.00

0710 Mario Bellini, Stehleuchte „Area“ für Artemide, Italien 1970er Jahre 0.00

0711 Eero Saarinen, zwei Stühle und drei Couchtische der Tulip-Serie, Knoll International, 1950/60er Jahre1300.00

0712 Verner Panton, Rollcontainer „Barboy“ um 1965/70 160.00

0713 Sechs Design-Leuchten der 1960er und 1970er Jahre 30.00

0714 Minibar und Stummer Diener der 1950er Jahre 130.00

0715 Freischwinger MG5 von Matteograssi, Italien 1980er Jahre 50.00

0716 Hochwertige Ledercouch & Sessel von WK-Möbel 330.00

0717 Barockkommode mit „Brèche d´Alèp“-Platte, 2. Zeit um 1900 0.00

0718 Biedermeier-Vitrinenschrank, 2. Zeit, Ende 19. Jh. 150.00

0719 Großer anthroposophischer Holzrahmen, Rudolf-Steiner-Schule um 1930/40, monogrammiert 250.00

0720 Konsolentisch mit Würfelmaketerie, 18./19. Jh. 140.00

0721 Biedermeier-Vitrine, 19. Jh. 500.00

0722 Etagere des Jugendstils, Frankreich um 1900 110.00

0723 Kleine Kommode im Barockstil, 19. Jh. 220.00

0724 Sgabello, Brettstuhl der italienischen Renaissance, wohl Toskana um 1580/1600 380.00

0725 „Bonheur du Jour“, französischer Damensekretär, 2. Zeit um 1920 250.00

0726 Mahagoni-Stellschirm des Empire um 1800/20 0.00

0727 Kindertisch/ Beistelltisch, 19. Jh. & Tischlampe Bouillotte, Frankreich, 19.Jh. 0.00

0728 Truhenbank, alpenländisch, frühes 20. Jh. 60.00

0729 Wand-Spiegel mit Puttenkrone, um 1870/80 130.00

0730 Dekorativer Garderobenspiegel um 1900 90.00

0731 Großer Wandspiegel um 1900 0.00

0732 Prachtspiegel um 1900 500.00

0733 Gegenstück zur Vornummer: Prachtspiegel um 1900 420.00

0734 Marmor-Blumensäule 110.00

0735 Blumensäule mit großem Cachepot, Ceramiche Stella, Valle d´Oro Patchi, Italien, neuwertig 110.00
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0736 Supraporte mit Intarsien, 19. Jh. 90.00

0737 Herme des „Faun de Vienne“, nach dem Original im Louvre, Paris, Stucco, spätes 19. Jh./ um 1900120.00

0738 Bronze-Leuchter, Spanien, spätes 17. Jh. 140.00

0739 Französische Jugendstil-Deckenleuchte 90.00

0740 Deckenleuchte des Art Deco, Frankreich um 1925 100.00

0741 Deckenleuchte des Art Deco, Frankreich um 1935/30 0.00

0742 Deckenleuchte des Jugendstils von Muller Frères, Luneville um 1910 250.00

0743 Frühe elektrische Tischlampe um 1880/90 0.00

0744 Deckenleuchte des Art Deco, Frankreich um 1925 90.00

0745 Standlampe um 1930 20.00

0746 Großer Porzellan-Deckellüster, 1. H. 20. Jh. 0.00

0747 Antiker Orientteppich Heris, Persien, ca. 100 Jahre alt 1200.00

0748 Antiker Orientteppich Shirwan Perepedil, Südrussland, ca. 100 Jahre alt 50.00

0749 Orient-Seiden-Brücke Ghom, Persien 300.00

0750 Orientteppich Shirwan, wohl Perepedil, Ostkaukasus, ca. 50 Jahre alt 160.00

0751 Orientteppich Kirman, Persien, ca. 40-50 Jahre alt 420.00

0752 Orientteppich Keshan, Persien, ca. 60-70 Jahre alt 90.00

0753 Orientteppich Heris-Sharabian, Nordpersien/Aserbaidjan, ca. 40-50 Jahre alt 360.00

0754 Zwei Orientläufer Veramin & Bidjar, Persien, ca. 30-40 Jahre alt 400.00

0755 Großes Kunst-Textilgewebe, Landschaftsdarstellung, gerahmt um 1970 20.00

0756 Tapisserie mit Blinde Kuh-Spiel, frühes 20. Jh. 80.00

0757 Große orientalisierende Figurenuhr, wohl Österreich um 1900 750.00

0758 Tischuhr des Biedermeier mit Datumsanzeige, 1. H. 19. Jh. 220.00

0759 Rahmenuhr des Biedermeier, wohl Wien um 1840/50 150.00

0760 Standuhr von John Morgan, Aberystwyth um 1820/30 260.00

0761 Prunkpendule von Leroy & Fils, Napoleon III., Paris um 1850/70 330.00

0762 Porzellan-Tischuhr mit Putten, Potschappel, Dresden, frühes 20. Jh. 160.00

0763 Tanzaufsatz der Ibo/Igbo, Nigeria 0.00

0764 Tanzaufsatz der Eket, Nigeria 0.00

0765 Großfigur der Mambila, Nigeria/Kamerun 0.00

0766 Tanzaufsatz der Ekoi-Widikum, Kamerun 0.00

0767 Kraftfigur „mu po“ der Bamum/Bamileke, Kameruner Grasland 0.00

0768 Kameruner Tabakpfeife 0.00

0769 Große Trommel aus dem Kameruner Grasland 0.00

0770 Reliquiarwächter der Fang, Gabun 0.00

0771 Zauberfigur der Songye, Dem. Rep. Kongo 0.00

0772 Kleine Zauberfigur der Yombe, Kongo 100.00

0773 Maternité der Yombe, Dem. Rep. Kongo 0.00

0774 Große Zauberfigur der Yombe, Kongo 1500.00

0775 Speergeld „liganda“ der Lokele, Dem. Rep. Kongo, Anfang 20. Jh. 0.00

0776 Janusköpfige Schutzfigur der Bembe/Sikasingo, Dem. Rep. Kongo 650.00

0777 Kalebassen-Figur der Luba/Hemba, Dem. Rep. Kongo 0.00

0778 Maske der Ituri, Dem. Rep. Kongo 0.00

0779 „Passport“-Maske der Lega, Dem. Rep. Kongo 0.00

0780 Kifwebe-Maske der Songye, Dem. Rep. Kongo 0.00

0781 Würdekappe der Lega, Dem. Rep. Kongo 0.00

0782 Trommel aus dem Kongo 330.00

0783 Kassava-Mörser aus dem Kongo 0.00

0784 Häuptlingsfigur der Chokwe, Angola 0.00
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0785 Männliche Maske der Chokwe, Angola 0.00

0786 Drei Hirtenstöcke und ein Speer aus Burundi/Tansania 0.00

0787 Acht Speerspitzen aus Nordafrika und drei „Löwenschwerter“ der Massai 200.00

0788 Vier Inuit-Skulpturen aus Walrosszahn, Alaska, 20. Jh. 45.00

0789 Hermann von Schlagintweit-Sakünlünski, Reisen in Indien und Hochasien, 2 Bde. 1869 & 1871 280.00

0790 Antiquarischer Reisebericht eines Sozialisten von 1846 & Leporello Heidelberg um 1890 140.00

0791 Julius Soden, Die Franzosen in Franken im Jahr 1796 von 1797, selten! 70.00

0792 4 x Antiquarisches zur Geschichte Europas ab 1805 0.00

0793 Kupferstichkarte von Elbing/ Westpreussen, Nürnberg 1696, gerahmt 0.00

0794 Walter Bosse, Deckeldose aus Bronze, Wien um 1950 90.00

0795 Seltenes Original-Plakat „La plus jolie Fille de France“, Atelier Faria, Paris um 1924 130.00

0796 Carl L.F. Becker, nach, Othello vor dem Dogen in Venedig, Chromolithographie um 1900 in prächtigem Jugendstilrahmen35.00

0797 Jugendstil-Kanne mit Schwertlilien und Tablett mit Mohnblütenzweig, Hugo Leven für Kayserzinn, 1896 u. 1898/190060.00

0798 Jugendstil-Waschgarnitur der Osiris-Werke, Walter Scherf, Nürnberg um 1900 240.00

0799 Figürliches Jugendstil-Schreibzeug aus Bronze 80.00

0800 Bronze-Petschaft einer Jugendstil-Schönheit 120.00

0801 Stucco-Büste des Ludwig van Beethoven, München um 1920 0.00

0802 Sechs Kleinantiquitäten des 19. Jh. 80.00

0803 Frauenakte, Paar Buchstützen des Art Deko, Metallguss bronziert & Jugendstil-Haarbürste und Handspiegel, Messingbronze, fein graviert50.00

0804 Sammlungsnachlass Poesie-Alben 19. Jh.ff, 26 Stücke u.a., mit Dokumentationsordner 400.00

0805 Zwei Gedenkmedaillen, Riechfläschen und Biedermeierbrille 40.00

0806 5 Miniatur-Köpfe u. Figuren aus Bein, wohl Klosterarbeiten, 18. Jh. oder früher 120.00

0807 Bier-Krug mit trinkenden Zwergen, Hauber & Reuther um 1900 100.00

0808 Englischer Korrespondenz-Kasten des 19. Jh. 160.00

0809 Victorianische Reise-Schreibkiste & Dreiviertelporträt einer Dame, Feinmalerei um 1870, gerahmt 160.00

0810 Tabatière aus Horn, 19. Jh. 200.00

0811 Reicher Kleinteile-Nachlass, 19. Jh. ff., Silber u.a. 140.00

0812 Miniatur eines Herren, Frankreich 19. Jh. 0.00

0813 Philatelie- & Banknoten-Sammlung des Bayerischen Münzkontors Böde 60.00

0814 Weströmische Goldmünze des Honorius, Ravenna 402 - 406 480.00

0815 Zwei große Scrimshaw-Repliken in Art von Walross-Zähnen 160.00

0816 Füllfederhalter und Kugelschreiber von Pelikan 0.00

0817 Konvolut für die Dame um 1900/20: 2 Abendtaschen, Parfumflakon und Puderdose, versilbert/ Silber50.00

0818 Drei Sonnenbrillen, Cutler and Gross of London, handmade, 1970er Jahre, Kult-Brillen! 120.00

0819 Art Déco-Handtasche mit Schreibunterlage, 1920er bis 40er Jahre 50.00

0820 Klarinette im Original-Koffer von Hsinghai, China um 1950 60.00

0821 Hochwertige Akustik-Gitarre „Jumbo“ von Morris, Japan 1970er Jahre 0.00

0822 Konzertgitarre Yamaha G 235II 120.00

0823 Meistermandoline von Johann Christian Friedrich Kessler, Markneukirchen 160.00

0824 Wiener Miniatur-Tischuhr des Biedermeier 90.00

0825 Fünf Trageuhren und Wecker um 1880-1900 230.00

0826 Schweizer Walzenspieldose, wohl Paillard, Genf um 1890/1900 440.00

0827 Sammlung aus acht Wetterstationen, 1900–1920 0.00

0828 98 Hefte „Das Auto, Motor & Sport“ / „Das Auto, LKW, Motorrad & Sport“, Jg. 1950 -55 sowie 4 Hefte „Gute Fahrt“ von 1966380.00

0829 Hase „Lulatsch“ und Weißkopfadler von Steiff 100.00

0830 Puppenküchen-Schrank, zwei Kinder-Nähmaschinen & Puppen-Kochbuch um 1900 190.00

0831 Puppenherd Märklin um 1900 220.00

0832 Seltenes Vorratsgefäß-Sortiment für die Puppenstube, Max Roesler, Rodach um 1910/20 130.00

0833 Spiele-Kasten um 1900 mit zusätzlichen kl. Spielen 160.00
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0834 Märklin Spur 1, Grünes „Krokodil“ der Schweizerischen Bundesbahnen 450.00

0835 Märklin Spur 1, Schlepptenderlok 55280 und Güterwagen 54832 400.00

0836 Pferdefuhrwerk, Holzspielzeug, Erzgebirge um 1930 35.00

0837 Slg. Feuerwehr-Autos, Wiking, 60er/ 70er Jahre 280.00

0838 Slg. Post-Autos, Wiking, 60er/70er Jahre 60.00

0839 Slg. Wiking-Autos, Pkws, Lkw usw., 60er/70er Jahre 330.00

0840 Slg. Wiking-Autos, Pkws, Lkw usw., 60er/70er Jahre 500.00

0841 Slg. Wiking-Autos, Pkws, Lkw usw., 60er/70er Jahre 330.00

0842 Slg. Spielzeugautos, Metall, Dinky Toys, Corgi Junoirs, Matchbox u.a., 60er/70er Jahre 90.00

0843 Slg. Spielzeugautos, Metall, Dinky Toys, Corgi Junoirs, Matchbox u.a., 60er/70er Jahre 120.00

0844 4x Spielzeugautos, Metall, Märklin, 50er/60er Jahre 130.00

0845 Slg. Modell-Autoreifen, 60er/70er Jahre 20.00

0846 Slg. alte Erzgebirge-Holz-Spielzeugautos, 1900-1930 280.00

0847 20 wilde Tiere, Elastolin & Lineol, 1920er/30er Jahre 50.00

0848 40 wilde Tiere und Zaun, Elastolin, Lineol u.a., 20er /30er Jahre 90.00

0849 5 Spielzeug-Soldaten WK II Funkergruppe- Schweizer Armee, Elastolin & Lineol 50.00

0850 3 Spielzeug-Soldaten WK II, Motorradfahrer- Schweizer Armee, Elastolin & Lineol 140.00

0851 3 Spielzeug-Soldaten WK II, Motorradfahrer- Deutsche Wehrmacht, Elastolin & Lineol 150.00

0852 6 Spielzeug-Soldaten WK II Geschützgruppe, Elastolin & Lineol 50.00

0853 8 Spielzeug-Soldaten WK II Maschinengewehr-Gruppe, Elastolin & Lineol 80.00

0854 6 Spielzeug-Soldaten WK II Fernmelder und Brieftaube, Elastolin & Lineol 100.00

0855 28 Spielzeug-Soldaten WK II Sanitäter-Gruppe, Elastolin & Lineol 130.00

0856 6 Spielzeug-Soldaten WK II mit 3 Pionierbooten, Elastolin & Lineol 180.00

0857 14 Spielzeug-Soldaten WK II Berittene & Planwagen, Elastolin/ Lineol u.a. 150.00

0858 5 Spielzeug-Soldaten WK II mit Pferden und Sanitätswagen, Elastolin/ Lineol 100.00

0859 14 Spielzeug-Soldaten WK II, Elastolin/ Lineol 120.00

0860 80 Spielzeug-Soldaten WK II, Elastolin/ Lineol u.a. 150.00

0861 30 Spielzeug-Eisenbahnfiguren, Elastolin/ Lineol u.a. 130.00

0862 20 Spielzeug-Eisenbahnfiguren, Elastolin/ Lineol 70.00

0863 11 Spielzeug-Soldaten WK II, Massefiguren 120.00

0864 Seltener Spielzeugpanzer WK II Märklin 110.00

0865 Spielzeug-Militärfahrzeug WK II Märklin 200.00

0866 Spielzeug-Kanone WK II, Märklin & Spielzeug-Kanone Tipco 170.00

0867 Spielzeug- Panzerwagen Bing WK I, 30er Jahre 100.00

0868 6 Spielzeug-Panzer WK II Tipco u.a. 120.00

0869 7 Spielzeug-Panzer WK II Gama, Tipco & Arnold 110.00

0870 5 Spielzeug-Panzer Gama, 50er/60er Jahre 120.00

0871 Zwei Militär-Lastwagen WK II, Tipco 150.00

0872 Seltenes Spielzeug-Kriegsschiff WK I Orobr, Brandenburg um 1920 260.00

0873 6 x Militär-Spielzeug WK II/ Nachkrieg Märklin, Tipco u.a, 130.00

0874 100 militärische Zinn-Figuren 20.00

0875 7 Spielzeug-Eisenbahn-Kataloge Märklin, Fleischmann & Trix, 1952ff 40.00

0876 Feuerwerk-Dampfspritze Wilesco D 305 120.00

0877 Zwei Dampfmaschinen Wilesco D 45 und D 45 MS 60.00

0878 Dampfmaschine mit Werkstatt Wilesco D 161 70.00

0879 2 x Dampfwalze „Old Smoky“ Wilesco D 36 100.00

0880 Zwei Dampfmaschinen Wilesco D 5 und D 16 & 5 Werkstatt-Modelle Wilesco 50.00

0881 4 Dampfmaschinen, Dampf-Traktor und 2 Werkstatt-Modelle, Mamod & Hobbies, England 130.00

0882 Stehende Dampfmaschine und liegende Dampfmaschine, Märklin, 1930er/ 50er Jahre 80.00
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0883 5 stehende Dampfmaschinen Gebr. Bing, Nürnberg u.a., 1930er Jahre 140.00

0884 6 liegende Dampfmaschinen, 1930er-50er Jahre 60.00

0885 8 Dampfmaschinen, Eigenbau-Modelle, 1930er-50er Jahre 130.00

0886 Dampfmaschine „Lipsia“ Märklin von 1909 170.00

0887 Zwei Dampfmaschinen Fleischmann, 1950er/60er Jahre 70.00

0888 Sechs Dampfmaschinen und fünf Antriebsmodelle Fleischmann, 1950er/60er Jahre 190.00

0889 Drei Dampfmaschinen Doll, 1930er-50er Jahre 120.00

0890 Zwei Antriebsmodell-Sets L’Usine Miniature, einmal „Labeur“ in Kasten, einmal lose 120.00

0891 Carl August von Struensee (preussischer Finanzminister unter Friedrich Wilhem II/ III), 2 gebundene Handschriften und eine gebunde Landesverordnung aus dem Nachlass, alle 18. Jh.190.00

0892 Heinrich von der Lahr, „Versuch über die Anwendung der Minen im Belagerungskriege“, erster und zweyter Teil“, 1798 gedruckt unter Friedrich Wilhelm III, sehr selten!800.00

0893 6 Autographen, Friedrich Leopold von Preussen, Julius Hart (2x), Detlev von Liliencron, Otto Meissner, Jürgen von dem Knesebeck, alle Berlin, um 1910, alle mit Wikipedia-Auszügen40.00

0894 Asienreise eines deutschen Ehepaares um 1910, in drei privaten Photoalben 90.00

0895 Patriotischer Brieföffner, drei Medaillen & Globus der deutschen Kaiserzeit 100.00

0896 Ca. 65 Zigarrenkisten-Bilder, z.T. mit patriotischen Motiven ab 1900 50.00

0897 Slg. Orden und Abzeichen Kaiserreich 150.00

0898 Kleiner Militaria-Nachlass des WK 1 & 2 u.a. mit neun Ehrenzeichen 130.00

0899 Große Slg. patriotischer Postkarten WK I-II u.a. 200.00

0900 2 Automobil-Plaketten, 1930er Jahre 100.00

0901 4 Orden WK II 200.00

0902 Umfangreiche Slg. WHW-Abzeichen um 1935-40 280.00

0903 Fliegerschützen-Abzeichen des WK2 250.00

0904 Flugzeugführer-Ring des WK2 180.00

0905 Feine Damenpistole, wohl Lüttich, Belgien um 1860/80 280.00

0906 Preussische Offiziers-Pickelhaube, kaiserzeitlich um 1910 330.00

0907 Beamten-Degen, Baden & Offiziers-Säbel Artellerie, Kaiserreich um 1900 360.00

0908 Säbel für Beamte, Österreich-Kaiserreich um 1900 140.00

0909 Säbel für Beamte, Österreich-Kaiserreich um 1900 120.00

0910 Offiziers-Säbel, Österreich-Kaiserreich um 1900 800.00

0911 3 Offiziers-Säbel, Osterreich-Kaiserreich um 1880 420.00

0912 Schweizer Kavallerie-Säbel, Kammerstück um 1900 260.00

0913 2 Offiziers-Säbel, Tschechoslowakei um 1920 200.00

0914 Offiziersdolch der deutschen Luftwaffe, WK2 330.00

0915 Vier Bajonette, deutsch, Schweiz und Spanien 190.00

0916 Heeres-Offizier-Säbel, WK II 280.00

0917 Osmanisches Steinschloss-Tromblon mit Silbereinlagen, Balkan 19. Jh. 650.00

0918 Islamische Steinschloss-Pistole, wohl Dagestan, Kaukasus um 1800 700.00

0919 Zwei osmanische Pistolen, balkantürkisch, 19. Jh. 400.00


